
S CA RY  G O O D 
TOY S &

T R A I N S

GRADING OF CONDITION*
C1 - POOR
C2 - GOOD
C3 - VERY GOOD
C4 - FINE
C5 - VERY FINE
C6 - EXCELLENT
C7 - EXCELLENT PLUS
C8 - ALMOST NEAR MINT
C9 - NEAR MINT
C10 - MINT

*finish on toy - paint, paper
lithography, etc.
box not included in grade

BIDDING INCREMENTS

$0 to $400 - $10

$400 to $800 - $25

$800 to $1200 - $50

$1200 to $5000 - $100

$5000 to $7500 - $250

ABBREVIATIONS

C - Condition
GA - Gauge
GS - Gift Set
INCOM - Incomplete
LITHO - Lithography, Lithographed
ORIG - Original
PCS - Pieces
REPRO - Reproduction
W/ - With

OCTOBER 29, 2022 
at 10AM EST

PREVIEW: Oct 24 to 28 from 10am to 3pm ET
Oct 29 from 8am to 10am ET

LLOYD RALSTON GALLERY
549 Howe Ave., Shelton, CT  06484
203-924-5804  •  fax 203-924-5834

www.lloydralstontoys.com
NEW EMAIL ADDRESS!  ralstontoyauction@gmail.com

AUCTION PREVIEW & ATTENDANCE IS OPEN TO EVERYONE WITH A VALID 
VACCINATION CARD.  The card can be the original, a copy or a photo, but it is 

required for auction and preview attendance.



DIRECTIONS

We are located off Route 8; Exit 14, Howe Ave.

If you are coming from I-95, take exit 27A from either north or south bound and follow along to the Route 8 en-
trance. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. 
Follow Howe Avenue down 4 traffic lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building 
called The Mill. Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming from I-84, connect to Route 8 South in Waterbury. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. Go right 
at the light at the bottom of the exit. Follow Howe Ave. down 3 lights. We are just passed the 3rd light on the right in 
a brick building called The Mill, Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming north on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

If you are coming south on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

PARKING

There is a small parking lot located alongside our building which you may park in all day. There is also all-day, on-
street parking.

The majority of our parking is in a lot behind our building. To get to this area, go right on White Street at the last light 
just before you reach our building. Follow the street down just a short way until you see the white building of the 
New England Stair Co. Go left down the driveway marked “Private Roadway”. We are the building just past the Stair 
Co. You can park anywhere in back.

Please note:
This lot is a level lower than our entrance and requires walking up the stairs to reach us.



CONDITIONS

1. These Conditions apply to those bidders in attendance or mail or phone bidding directly through us. If you are buying 
through Live Auctioneers, please read the Conditions listed there as these will not apply to you.

2. The auctioneers have endeavored to correctly catalog and describe the property being sold, but all property is sold “as is”. The 
auctioneers reserve the right to make verbal corrections and provide additional information from the block at the time of sale. 
All trains and battery operated toys are sold as untested and are not guaranteed to work. All pieces to play sets have been photo-
graphed. We don’t guarantee the completeness of the sets unless they are described as complete in their lot description.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the purchaser. In the event of any dispute between bidders, the 
auctioneers shall have absolute discretion as to who was the successful bidder or he may re-offer the disputed item for sale, if he 
so wishes.

4. Attending bidders must pay in full on the day of sale, and items purchased must be removed immediately after the sale unless 
specific arrangments to hold them have been made with the auctioneers. The auctioneers reserve the right to hold merchandise 
purchased by per- sonal check until the check has cleared the bank, if the auctioneers deem such action neces- sary to protect 
their interest. Mail bidders must pay in full within 20 days of the auction sale date.

5. The auctioneers will accept as payment of each purchaser’s account: cash, credit cards, certified checks or personal checks 
which have been approved by the auctioneers. All purchases except out-of-state mail bids are subject to the Connecticut 6.35% 
sales tax unless the purchaser possesses a Sales Tax Exemption Number from any US state.

6. There is an 21 % Buyer’s Premium. American Express, Visa, Mastercard or Discover, bank wire transfer or Paypal are ac- cept-
able as payment. For purchases made by cash, check or money order, the Buyer’s Premium shall be reduced to 18%.

7. All of our auctions are listed with Live Auctioneers. In the event of a problem with the internet service, we will stop selling 
and wait for the internet problem to be resolved. There are separate Conditions listed online for internet bidders.

8. All sales are final. Refunds will not be given to attending bidders except in case of damage by the auctioneers after the pur-
chase has been made. Mail bid refunds will be at the discretion of the auctioneers. Refunds will not be given because of the 
condition of the original box. In the case of a refund due because of damage during shipping, the buyer will be refund- ed only 
when the auctioneers have been reimbursed by the professional shipping company. Shipping charges will not be refunded in 
case of a returned item.

9. Mail bids are accepted. They must contain Lot Number, Description, and a definite amount in US dollars. They will be exe-
cuted by an attendant as if the bidder were in the audience. Please bid within the stated bidding increments. If you do not, your 
bid will be raised to the nearest increment and subject to standard bidding procedures. Bills will be rendered for the amount at 
which the item sold (not necessarily the top bid amount).  Included in the bill will be a $10 per container handling and pack ing 
charge plus an estimate of the postage and insurance. Any postage paid over the amount estimated will be paid by the bidder. If 
you have any questions about mail bidding, please call and we can discuss them. Call between 10AM and 3PM Eastern Time at 
203-924-5804. 
 
10. The auctioneers are not responsible for typographical errors or omissions. The auctioneers are not responsible for items not 
collected by attending bidders. Bidding on any item indicates your acceptance of these conditions.

LLOYD RALSTON GALLERY, Inc. guarantees the toys they sell, but cannot be responsible for repairs not visible without taking 
the toy apart or replacement parts created by contemporary craftsmen who are doing expert restorations. Missing pieces of toys 
and games not obvious without directions or knowledge of the toy or game are also not part of this guarantee. Miniature fig-
ures - major defects, damages, repair and/or repainting have been noted where possible. It must be understood that we cannot 
be responsible for minor age defects or hidden conditions. They will be sold in an “as is” condition. Original boxes were used 
to protect the items inside, so they are usually worn. The original box is not included in the grading of the toy. An original box 
described as “rough” should be considered as in very poor & distressed condition and may or may not be complete.It must 
be understood that toys were played with by children. Consequently, when a toy is graded C1, it has more flaws, such as rust, 
dents, worn tires, etc., than toys graded C6. However, the toys graded C6 also might have these flaws, but to a lesser degree. We 
do not grade a toy based on its rarity. If you have a specific question about a piece being auctioned and need more information 
than is listed in the catalog, please call on a preview day and ask for assistance.



001. SMITH MILLER MACK BEKINS VAN, die cast & painted pressed steel, 28 in long, white, ca 1952, 
professionally restored, C9.

002. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 8141 Coors, only 4 shown in photo, orig boxes & in-
serts minor wear, C8-9.

003. TONKA 2100 AIRPORT SERVICE SET, painted pressed steel, contains 249 Jeep, 201 Ser-Vi-Car, 
Tonka Airlines Tractor w/2 luggage carts, w/orig catalog, orig set box worn, dirty & opened from top, 
insert intact, C8.

004. MARX UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, plastic, 1998 Power A switcher, 1998 dummy A, NYC 
crane, 4571 searchlight generator, 347100 PRR gondola, 4566 flat w/cable reels, 4586 UP work caboose, 
C6-8.

005. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 9D1, 17C2, 59D28, 46D1, 23C1, 17C2, 62D8, 1D1, 
74D1, 55D6, all are sealed on cards, cards have minor wear, C10.

006. MARX ARMY TRUCK, litho tin, 18 1/2 in long, plastic wheels & cloth canopy, litho tin soldiers, C8.

007. HUBLEY 607 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, nickel trim, light turquoise, rubber tires 
have cracks, 6 1/4 in long, C7.

008. LIONEL TRAIN LOT, O ga, 6-31704 Chicago & Alton train set, 4-6-2 Pacific loco & tender w/4 
matching heavyweight passenger cars, 6-39099 C&A heavyweight passenger car 2-pack, 6-15504 C&A 
Bloomington diner w/lights & sounds, orig boxes & inserts, C8-9.

009. 6 TOMICA DANDY VEHICLES, die cast, 002, 045, 056, 044, 024, F31, orig boxes minor wear, C9.

010. DOEPKE 2010 FIRE PUMPER, painted pressed steel, red, 19 in long, professionally restored, miss-
ing bell, C9.

011. TM CHRYSLER AIRFLOW, made in Japan, celluloid, 4 in long, windup overwound, C7.

012. LIONEL 713 HUDSON LOCO & TENDER, O ga, 773 loco, 1964 version, minor bend on cab, loco 
has been renumbered, 2426W tender, shell restamped, C7-8.

013. BRITAINS 236 HUNTING DISPLAY, 12 mounted figures, 4 standing figures, 21 dogs, 1 is repaint-
ed, 1 fox, orig box & insert minor wear, C8.

014. COR COR DESOTO AIRFLOW, painted pressed steel, restored in maroon, electric headlights, 17 in 
long, C7-8. 

015. TOOTSIETOY 4630 DOUBLE L LAUNDRY STORE VAN, red, paint chipped on front fender, C7.

016. TRU SCALE INTERNATIONAL RYERSON STAKE TRUCK, painted pressed steel, 22 in long, miss-
ing 2 wooden stakes, ca 1961, C6.

017. SMITH MILLER 409G GMC MOBILGAS TANKER, die cast & painted pressed steel, 22 in long, 
professionally restored, C9.



018. K-LINE PRR TRAIN SET, O ga, 3-rail, K3680-9628CC PRR Mikado loco & tender, w/Lionel Train-
master Command Control, RailSounds & smoke, K-4880AE Broadway Limited set containing K4880-
0001, K4880-0002, K4880-0003, K4880-0004, K4880-0015, K4880-0016, orig boxes & inserts, C9.

019. TONKA 2140 OUTDOOR LIVING SET, painted pressed steel, contains 350 Surrey Jeep, 530 Pick Up 
Camper, 516 Jeep w/Speedboat, w/catalog, orig insert bottom only, some wear, C8.

020. MARX UNION PACIFIC STREAMLINER TRAIN SET, O ga, litho tin M10000 electric loco, coach, 
coach buffet, set is tan & light tan w/red trim, 417 crossing signal, 429 lamp post, C6-8.

021. 12 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 73C5, 72D2, 44B6, 32D1, 39B1, 26D2, 24D3, 73C5, 
7C1, 69C6, 42D3, 15B10, all are sealed on card, all cards have been folded & blisters are dented, C10.

022. MARX JEEP & TRAILER, painted pressed steel, 22 in long, battery headlights & mechanical horn, 2 
plastic tools, orig box, C8-9.

023. DENT 1934 CHRYSLER AIRFLOW CONVERTIBLE, painted cast iron, nickel grille, yellow & black, 
C7.

024. MTH 20-5527-1 PA BOX CAB, O ga, 3-rail, 2 motors, w/sound, orig box & inserts, C9.

025. CORGI-DINKY & DINKY BUSES, 2 Corgi 469, 2 #1120 Midland Red Coach, 1 orig box, 1 missing 
upper side labels, 468 Outspan Bus, 470 Disneyland Bus, Dinky 283 Single Deck Bus, 291 Atlantean City 
Bus, 5 orig boxes only, minor wear, C6-9.

026. DOEPKE 2000 WOOLDRIDGE EARTH HAULER, painted pressed steel, yellow, 25 in long, profes-
sionally restored, C9.

027. 2 ASC KAISER DARLIN AUTOS, litho tin, 6 in long, Coupe, blue & red, battery operated, working, 
Convertible, blue, friction working, orig box minor wear, C7-8.

028. LIONEL TRAIN SET, O ga, 700K loco, cab numbers worn, 700W tender, 714K box car, missing 1 
roof corner trim piece, 716 hopper, 715 Shell tank, 717 NYC caboose, electric lights, set has been re-
stored, C8-9.

029. MIGNOT MOROCCAN GOUMIERS, 6 mounted figures tied to insert, orig box & insert minor 
wear, C8.

030. KINGSBURY AIRFLOW, painted pressed steel, maroon, battery horn, windup not working, 14 1/2 
in long, C6.

031. TOOTSIETOY 4630 HOCHSCHILD, KOHN & CO STORE VAN, yellow & black, overall paint 
chips, C4-5.

032. 3 TRU SCALE FARM TOYS, die cast & painted pressed steel, Model A Tractor, 402 grain wagon, 
406 combine, working, C7.

033. SMITH MILLER 532 M.I.C. LIFT-O-MATIC, die cast & aluminum, working, 18 in long, ca 1953-55, 
professionally restored, C9.



034. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #6706 Grand Union, 2 #8002 Decker, 2 #8023 Page 
Milk, 2 #8115 Banana Dist., only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

035. TONKA 880-5 PICK UP, painted pressed steel, red, ca 1955, C7-8.

036. MARX ARMY TRAIN SET, O ga, plastic, 666 electric loco, die cast, w/regular smoke, 1951 army 
tender, 2 #2246 flat cars w/reproduction vehicles, 2130 work caboose, w/4 litho tin soldiers, C6-8.

037. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 32B5, 13C1, 56C1, 45B1, 56B4, 60C3, 42C2, 16A8, 
61B1, 38C4, al are sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.

038. MARX COAL TRUCK, painted pressed steel, 21 in long, dump mechanism working, rear coal chute 
intact, C7-8.

039. HUBLEY 625E CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, lilac w/silver trim, battery headlghts, 
missing battery holder, rubber tires worn, C6.

040. LIONEL TRAIN SET, O ga, PA T-1 Duplex 73-8020-200 loco & tender w/cars 6-52334, 6-29439, 
6-36244, 6-36733, 6-19280, 6-26724, 6-36236, 6-26743, 6-26788, orig boxes & inserts, 1 is warped, C8-9.

041. 7 CORGI BUSES, 1:50 scale, 2 #54316, 54318, 53411, 54314, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

042. DOEPKE 2013 BACK LOADER, painted pressed steel, 22 in long, working, w/orig catalog booklet, 
professionally restored, C9.

043. 2 MINIC 14M STREAMLINED SPORTS TOURERS, handpainted tin, windup working, both are 
postwar editions, C6-7.

044. LIONEL RED COMET TRAIN SET, O ga, 264E Commodore Vanderbilt loco, 264T tender, 2 #603 
Pullmans, 604 obsv, set is restored, C8.

045. BRITAINS EGYPTIAN FIGURES, 25 pieces from sets 48 & 225, some small touch ups, C5-7.

046. STRUCTO SANITATION TRUCK, painted pressed steel, working motor sound, 18 in long, C8.

047. TOOTSIETOY 4630 BOGGS & BUHL STORE VAN, blue, paint chipped on roof, C7.

048. TRU SCALE 414 AUGER ELEVATOR, painted pressed steel & plastic, 17 in long, complete, orig 
box & insert minor wear, C8-9.

049. SMITH MILLER 404B GMC PEOPLES BANK TRUCK, die cast & painted pressed steel, 13 1/2 in 
long, green, professionally restored, C9.

050. WILLIAMS PRR CONGRESSIONAL SET, O ga, 3-rail, 41799 PRR GG1 loco w/43099 Congressional 
set, orig boxes & inserts, C8-9.

051. TONKA 425 JEEP PUMPER, painted pressed steel, ca 1963-64, factory sealed in orig box, C10.

052. MARX PASSENGER TRAIN SET, O ga, 232 Commodore Vanderbilt loco, windup working, 551 
NYC tender, 558 Bogata, Montclair & obsv cars, all cars have red frames, 308 street lamp, 404 block sig-
nal, C5-7.



053. 15 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 72D2, 40C2, 31D6, 14C2, 10B6, 20B1, 2D1, 30D2, 
58C2, 16B2, 10C3, 68C11, 70D1, 10C3, 28D2, all are factory sealed on orig cards, 6 cards have been fold-
ed, C10.

054. MARX & LUMAR CONSTRUCTION VEHICLES, painted pressed steel, Earth Hauler, 18 in long, 
working, minor decal wear, Power Shovel, 12 to 17 in long, working, orig boxes minor wear, C7.

055. HUBLEY 390 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, 4 1/2 in long, blue, black wheels replaced, 
nickel trim, C6-7.

056. LIONEL 6-14167 213 LIFT BRIDGE, O ga, w/operating gears, counterweights & warning lights, 
orig boxes & inserts, C8-9.

057. CONRAD FIRE TRUCKS, 2 #5509 Ladder Trucks, 5504 Ladder Truck, 5508 Pumper, Gama 3546 
Ladder Truck, orig boxes minor wear, C8-9.

058. DOEPKE 2009 EUCLID TRUCK, painted pressed steel, green, 27 in long, restored, C8.

059. 4 SOLIDO JUNIOR AUTOS, die cast, 3 1/2 in long, 2 #137 Nash autos, 1 w/motor, windup work-
ing, 2 #140 Henry J, 1 w/motor, windup working, 1 has a small split on side, C5-7.

060. LIONEL TRAIN SET, O ga, 224 loco, orig box incom, 2466W tender, missing drawbar, 3559 auto 
dump, 2555 Sunoco tank, decals worn, 2456 LV hopper, 2452 gondola, 2758 automobile car, 2457 ca-
boose, 5 cars have flying shoe trucks, C5-6.

061. BRITAINS 1470 THE STATE COACH, orig boxes & inserts, box lid is faded, worn & taped, box 
base faded but intact, C8-9.

062. STRUCTO TRUCK W/STEAM SHOVEL, painted pressed steel, 22 in long, w/ramp, steam shovel 
working, C7.

063. TOOTSIETOY REVERSE GLASS PAINTING, glass, 5 by 5 in, felt backing, image of Pomeroys Store 
Van in gold w/blue background, C6-7.

064. TRU SCALE INTERNATIONAL PICK UP, painted pressed steel, w/steering, 12 in long, restored, 
C8.

065. SMITH MILLER 706 MACK MATERIAL TRUCK, die cast & wood, 2-tone green, 20 in long, ca 
1950, professionally restored, C9.

066. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8040 DM&IR, 2 #8106 Premier Malt, 2 #8122 Hard-
ings Butter, 2 #8107 Priebe, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

067. TONKA 44 HI-WAY SIDE DUMP, painted pressed steel, 13 in long, working, minor decal wear, ca 
1956, C7.

068. MARX UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, plastic, 666 electric loco, die cast w/regular smoke, 961 
tender, 4581 searchlight generator, 4528 Erie lumber, 5543 Cities Service tank, 21913 LV hopper, 51100 
auto-loader w/reproduction autos, 3900 caboose, C7-8.



069. 15 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 34B5, 12D2, 3C24, 79A1, 15C1, 41C7, 17B18, 75C1, 
20B1, 38D1, 9B18, 40B11, 65B19, 20B1, 73C5, all are factory sealed on orig cards, 6 cards have been fold-
ed, C10.

070. MARX TRI CITY FREIGHT TRUCK, litho tin w/plastic wheels, 19 in long, w/3 plastic drums, C8.

071. HUBLEY 625E CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, red, 6 1/4 in long, electric headlights miss-
ing battery holder & switch, C5.

072. MTH TRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-2170-1 New Haven loco w/sound, w/cars 30-7451, 30-7454, 30-
7416, 30-7434, 30-7460, 30-7427, orig boxes & inserts, C9.

073. 2 TEKNO VOLVO BUSES, 854 Bank Bus w/coin trap, 850 Rapid Transit Bus, orig box minor wear, 
C6-8.

074. DOEPKE 2006 ADAMS ROAD GRADER, painted pressed steel, 26 in long, orange, professionally 
restored, C9.

075. 2 MINIC CHRYSLER AIRFLOWS, handpainted tin, 9M Streamlined Saloon, 14M Streamlined 
Sports Tourer, both are 5 in long, windups working, red, C6.

076. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2321 Lackawanna FM, gray top, screw crack on 1 side, 2532 Silver 
Range vista dome, missing 1 nameplate, 2533 Silver Cloud Pullman, missing 1 nameplate, 2531 Silver 
Dawn obsv, loco has orig box & insert, orig car boxes are worn & incom, C6-7.

077. 2 HEYDE US WEST POINT CADETS, 19 gray winter uniform figures, 14 have broken helmet 
plumes, 13 are missing rifles, 1 is missing its head, 2 loose rifles, 2 1/8 in tall, 8 gray & white summer 
uniform figures, oficer missing sword & plume, 1 7/8” tall, C6-7.

078. STRUCTO CEMENT TRUCK, painted pressed steel, plastic, 16 in long, working, missing 1 wind-
shield wiper, C6-7.

079. TOOTSIETOY 123 LEWIS’S DELIVERY VAN, dark green has paint chips, black & gold decal has 
chips, C5.

080. 3 TRU SCALE FARM TOYS, die cast & painted pressed steel, 401 Tractor, playwear, 411 corn picker 
attachment, 402 grain wagon, C7.

081. SMITH MILLER 312P GMC PIE TRUCK, die cast & aluminum, red cab restored, 24 in long, trailer 
is orig, minor decal wear, C7-9.

082. 8 K-LINE FREIGHT CARS, O ga, K762-8034, K612-1471, K762-8018, K762-8017, K762-8027, K762-
8022, K762-1891, K762-5201, orig boxes & inserts, C8-9.

083. TONKA 2230 JEEPSTER PICK UP, painted pressed steel, 13 in long, mint green, orig box, C8-9.

084. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, die cast, 999 loco w/solid spoke pilot, 951 tender w/
searchlight, 3373 flat w/pipes, 3550 crane car, 3373 flat w/lumber, 3591A searchlight, 20102 caboose, 418 
crossing, C6-7.



085. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 14B1, 8C1 card worn, 48C2, 28C2, 9C1, 51C1, 62C3, 
5C1, 72B2, 46B3, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, 1 worn, 2 are folded, C10.

086. MARX 1169 ARMY TRANSPORT TRUCK, painted pressed steel, cloth canopy, 18 1/2 in long, 1 
paint blemish on front fender, orig box minor wear, C8.

087. 3 CHRYSLER AIRFLOWS, alloy, Hubley 607, green, 6 1/4 in, Hubley 390, black, 4 1/2 in, Champi-
on, red & blue, 7 1/4 in, all have nickel trim, al are reproductions, C8.

088. 2 LIONEL TUG BOATS, O ga, 6-14180 Baltimore & Ohio, w/smoke, lights & whistle, 6-14172 NYC 
w/smoke, lights & whistle, orig boxes & inserts, C8-9.

089. 19 SHINSEI MINI POWER VEHICLES, die cast, 2 #4104, 4108, 4219, 4106, 4219, 4218, 4121, 4217, 
4141, 4129, 4140, 4122, 4111, 4215, 4123, 4136, 4109, 4101, orig boxes minor wear, C8-9.

090. DOEPKE 2001 BUCKET LOADER, painted pressed steel, 18 in tall, Barber Green, 1950 version, 
orange, working, surface oxidation, C5.

091. 4 MARX CHRYSLER AIRFLOWS, painted pressed steel, 4 in long, wooden wheels, 1 has CHIEF 
rubberstamping, 1 has replaced axles, C5-6.

092. 3 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-375 Central of Georgia, type 3, 6464-175 Rock Island, type 1, 
w/scratches, 6464-150 Missouri Pacific, type 5, C5-7.

093. HEYDE MOUNTED POLICE PATROL, 12 mounted figures, 2 1/2 in tall, 2 have broken legs, 2 Po-
licemen standing, 2 1/8 in tall, C5-6.

094. STRUCTO HOOK & LADDER, die cast & painted pressed steel, red, 28 in long, working, wheel 
covers have surface oxidation, ca 1957-58, C6-7.

095. TOOTSIETOY 4630 JC PENNEY CO STORE VAN, yellow, paint chips, C5.

096. TRU SCALE TRACTOR SET, 401 Tractor, die cast, minor decal wear, 405 Disc Harrow, orig boxes 
minor wear, 405 box has loose flaps, C7-8.

097. SMITH MILLER M.I.C. TEAMSTERS TRACTOR TRAILER, die cast & aluminum, 27 in long, miss-
ing trailer decals, professionally restored, C9.

098. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #7719 Monarch Foods, 2 #8034 Meyer Kornblum, 
2 #8051 Zion Fig Bars, 2 $6457 Pennsylvania, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor 
wear, C7-8.

099. TONKA ALLIED VAN LINES, painted pressed steel, orange, 23 1/2 in long ca 1954-55, rear of trail-
er has dents, C5-6.

100. MARX WESTERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, plastic, 702 switcher loco, 131000 SCL gondola, 1974 
flat w/2 reproduction autos, 9553 Gulf tank car, 21913 LV hopper, 467110 B&O box car, 586 Erie lumber, 
643 WP caboose, lettering worn, C6-8.

101. SMITH MILLER 312P GMC PIE TRUCK, die cast & aluminum, red cab restored, 24 in long, trailer 
is orig, minor decal wear, C7-9.



102. MARX LUMAR COCA COLA TRUCK, painted pressed steel & litho tin, 17 in long, 4 rows of Coke 
bottles are litho tin, 1 row on each side has 6 plastic Coke cases, w/handtruck, C7.

103. CHAMPION MACK WRECKER, painted cast iron, 8 1/2 in long, rubber tires have cracks, C7.

104. RMT/MTH TRAIN SET, O ga, 3-rail, RMT-4152 PA loco, MTH 20-96019, 30-7451, 30-7608, 30-74087, 
30-7923, 30-7210, 30-74050, 30-7625, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

105. CONRAD & NZG BUSES, Conrad 420 Mercedes Benz, 5425 1938 Bus, 2 handrails broken, Super 
Mini 364 Bus, NZG 280 572 Volvo B10M, 255 Mercedes Benz 405, 280 Neoplan, C7-8.

106. DOEPKE 2010 FIRE PUMPER, painted pressed steel, 19 in long, minor decal wear, C6-7.

107. MARX & WYANDOTTE VEHICLES, painted pressed steel, Wyandotte Car Carrier, 21 1/2 in long, 
electric headlights, 309 Air Speed Coupe, yellow, 6 in long, 5 Marx AirFlows, 5 1/2 in long, 1 worn, the 
red car is customized, C4-8.

108. LIONEL 2270W ORIG SET BOX, orig 1956 set box for Jersey Central set, worn, missing all tape, 
inside flap marked 56-140 and Made by St. Joe Kraft, empty, C4.

109. 2 MIGNOT GAULOIS SETS, Archers, 12 pieces, Archers, 12 pieces, orig boxes & inserts, 1 foam 
insert deteriorating, C9.

110. STRUCTO HYDRAULIC SANITATION TRUCK, painted pressed steel, 18 in long, working, motor 
sound working, C7.

111. 2 TOOTSIETOY 1950 CHEVROLET ADVERTISING VANS, Joseph Spress Co, Elgin’s Toyland, 
green, 3 in long, the finest beef direct from the heart of the beef empire, yellow, 4 in long, C7-8.

112. TRU SCALE INTERNATIONAL STAKE TRUCK, painted pressed steel, 22 in long, wooden stakes, 
C6-7.

113. SMITH MILLER 4X-0 GMC DRIVE-O-TRUCK, die cast, red, 12 in long, working, ca 1949, C7.

114. K-LINE PRR TRAIN SET, O ga, 3-rail, K3380-3768 IC loco & tender, w/RailSounds, w/cars K4680-
16708, K4680-14420, K4680-10002, K4680-10003, K4680-10004, orig boxes & inserts, C9.

115. 2 TONKA ARMY JEEPS, painted pressed steel, plastic trim, 10 1/8 in long, Jeep w/white walls has 
surface oxidation spots, C6-8.

116. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 232 Commodore Vanderbilt loco, windup working, 551 
NYC tender, 555 reefer, 553 tank, 552 gondola, 554 hopper, 556 NYC caboose, 429 street lamp, freight 
cars have red frames, C6-8.

117. 8 HOT WHEELS SETS, Weekend Machines 1980, cars have broken loose, Classic Machines 1980, 
Golden Machines 1976, cars have broken loose, Help Machines 1976, cars have broken loose, 1919 Steer-
ing Rigs, Classic Machines 1980, Help Machines 1976, cars have broken loose, USA Machines 1980, all 
sets are factory sealed in orig boxes, minor wear, C10.

118. MARX FIX-ALL JEEP, painted pressed steel, plastic hubs, canvas top, w/horn, lights & instructions, 
orig box, C8-9.



119. 3 CHRYSLER AIRFLOWS, alloy, Hubley 607, silver, 6 1/4 in, Hubley 390, blue, 4 1/2 in, by Dick 
Trickel, orig box, Hubley 146, red, 4 in, by Eccles, all have nickel trim, all are reproductions, C8-9.

120. MTH 20-5539-1 PA W1 LOCO, O ga, 3-rail, 2 motors, w/sound, orig box & inserts, C9.

121. MARUSAN 8505 AVENUE BUS, die cast, 2-tone blue, this is a copy of a Dinky 280 Observation 
coach, orig box minor wear, C7-8.

122. DOEPKE 2011 HEILINER SCRAPER, painted pressed steel, red, 29 in long, partially restored, miss-
ing hub cabs, decals, steering wheel & exhaust stack, working, C7-8.

123. METAL CAST PRODUCTS CHRYSLER AIRFLOW MOLD & AUTOS, slush die cast, 3 Metal Cast 
Chrysler Airflows along w/3 piece bronze mold & 1 unfinished model, C5-8.

124. LIONEL TRAIN SET, O ga, 1055 Texas Special Alco loco, 6825 flat w/girder bridge, 3409 operating 
helicopter car, orig helicopter has broken skid & 1 rear propeller, 3349 turbo missile car, 6175 flat w/orig 
rocket, 6480 exploding box car, C7-8.

125. MIGNOT AFRICAN DAHOMEENS, 12 pieces, missing 1 sword, orig box & insert minor wear, box 
top has worn edges, C7.

126. STRUCTO INTERNATIONAL SCOUT, painted pressed steel, 11 in long, C7.

127. 4 TOOTSIETOY 4630 FEDERAL VANS, Milk, green, Florist, gray, 1 front fender chipped, Milk, or-
ange, Bakery, blue, letters enhanced, C6-8.

128. TRU SCALE FARM TOYS, die cast & painted pressed steel, 401 Tractor, 407 Loader, 2 #412 
wheel-carried Disc Harrow, 403 Spreader, working, C7-8.

129. SMITH MILLER MACK TANDEM TIMBER TRUCK, die cast & wood, 36 in long, red & black, ca 
1950, professionally restored, C9.

130. 8 K-LINE FREIGHT CARS, O ga, K762-5203, K762-7490, K762-5301, K767-1892, K762-1892, K762-
1893, K762-8033, 6-22312, orig boxes & inserts, C8-9.

131. TONKA 250 GOLF CLUB TRACTOR, painted pressed steel, 11 1/2 in long, ca 1963, C7.

132. MARX SANTA FE TRAIN SET, O ga, plastic, 1666 electric loco, gray, regular smoke, 961 tender, w/
Sound of Power, 3280 SF box car, 13975 SF stock car, 51170 Erie gondola, 34178 GN box car, 51100 Au-
to-loader w/4 reproduction cars, 2225 SF caboose, C7-8.

133. 15 MATCHBOX 900 TWIN PACKS, 7, 2 #19, 18, 20, 2, 6, 21, 2 #22, 27, 26, 25, 2 #23, all are factory 
sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.

134. 2 MARX LUMAR CONSTRUCTION VEHICLES, painted pressed steel, Hi-Lift Loader, 15 in long, 
Hopper Loader, 11 in tall, minor decal wear, both are working, orig boxes minor wear, C8.

135. CLEVELAND SPECIAL RACER, aluminum, 13 in long, C8.

136. LIONEL TRAIN SET, O ga, 6-18905 PA diesel switcher loco w/cars 6-26766, 6-16466, 2 #6-26795, 
6-29458, 6-26139, orig boxes & inserts, C8-9.



137. 10 DIAPET BUSES, die cast, made by Yonezawa, 2 #B-9, B-32, B-37, B-11, B-27, B-28, B-29, B-3, B-4, 
orig boxes minor wear, C8-9.

138. DOEPKE 2007 UNIT CRANE, painted pressed steel, 20 in long, working, oxidation spots, ca 1949, 
C5.

139. 2 SIMPLEX JACKS IN THE BOX, die cast, 3 1/4 in tall, working, green version is 1934 Century of 
Progress version, logos cast into side, w/2 different orig boxes, C6-8.

140. LIONEL 2343 SANTA FE ABA, O ga, 2343 Power A, 2343C B unit, 2343T, minor nose decal wear, 
orig boxes & inserts worn, tender box missing end flaps, C5-6.

141. 2 BRITAINS WAR GAME SETS, set 148 English Army, set 149 US Army, tied down in boxes, all are 
solid cast reproductions, orig boxes & inserts minor wear, C9.

142. WOODEN TOYS CHRYSLER AIRFLOW, prewar Japanese wooden toy, 15 in long, box rub on roof, 
small mark on grille, orig box marked Made in Japan, box worn, missing 1 end panel, C8.

143. TOOTSIETOY 5211 FIRE DEPARTMENT, contains Mack Ladder Wagon, Pumper, Chevrolet Am-
bulance, paint rub on siren, Mercury Fire Chief, paint chips, complete w/accessories, orig box & insert 
minor wear, C6-8.

144. 2 TRU SCALE FARM ACCESSORIES, painted pressed steel, 419 Side Delivery Rake, 409 Grain Drill 
Planter, orig boxes minor wear, C8.

145. SMITH MILLER 533 MIC HYDRAULIC DUMP TRUCK, die cast, yellow, working, 17 in long, pro-
fessionally restored, C9.

146. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8152 Hardy Salt, 2 #8102 Century Beer, 2 #8100 
Atlas Beer, 2 #6709 Blatz, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

147. TONKA 375 JEEP WRECKER, painted pressed steel, 12 1/2 in, some surface oxidation spots, ca 
1964, C6-7.

148. MARX ARMY TRAIN SET, O ga, plastic, 400 electric loco, 1951 US Army tender, 2858 Ordnance 
box car, orig Marx issue, 2824 rocket launcher, no broken parts, 586 flat w/vehicle, truck is a reproduc-
tion, 2236 gondola, 234 caboose, C6-8.

149. 15 MATCHBOX SUPER FAST BLISTER PACKS, 48D1, 1C5, 37D1, 70D1, 47D3, 66B13, 4D1, 63B11, 
64D2, 25B2, 13C1, 45C1, 49C2, 17B17, all factory sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.

150. MARX LUMAR INTER CITY DELIVERY STAKE TRUCK, painted pressed steel & litho tin, 18 in 
long, w/2 plastic cows, C7-8.

151. AL-TOY JEEP, cast aluminum, 10 1/2 in long, front bumper has chip, front hood opens, windshield 
folds, C6.

152. LIONEL 14544 SOUTHERN E6 AA LOCOS, O ga, twin motors, RailSounds, TowerCom, Crew Talk, 
orig box & inserts, C7-8.



153. 7 CORGI PCC STREETCARS, 1:50 scale, 55015, 55016, 55017, 55002, 55003, 55033, 55022, orig boxes 
& inserts minor wear, C8-9.

154. DOEPKE 2009 EUCLID TRUCK, painted pressed steel, orange, 27 in long, restored, C8.

155. 7 PREWAR JAPANESE CHRYSLER AIRFLOWS, litho and handpainted tin, chrome, 3 1/2 in, red, 2 
in, pink, worn, 2 1/2 in, yellow, 2 1/2 in, green, 3 3/4 in, yellow, 3 3/4 in, blue, 3 1/2 in, C4-6.

156. LIONEL 2167WS TRAIN SET, O ga, 681 turbine loco, 2671W tender, 3464 operating NYC box car, 
6462 gondola, 6457 caboose, ca 1951, orig boxes worn, orig set box minor wear, C7.

157. BRITAINS FRENCH ARMY SOLDIERS, from sets 1711 & 141, 42 pieces, some broken rifle tips & 
minor touch ups, C5-7.

158. KINGSBURY AIRFLOW, painted pressed steel, Wine red, battery headlights, windup working, 14 
1/2 in long, restored, C8-9.

159. TOOTSIETOY 5104 MOON MULLINS POLICE PATROL, green, red & orange, static version, C8.

160. TOOTSIETOY 5101 ANDY GUMP CAR, red, yellow & green, static version, C7-8.

161. TOOTSIETOY 5106 UNCLE WILLIE BOAT, cream & tan, static version, C7-8.

162. TOOTSIETOY 5102 UNCLE WALT CAR, green, orange & red, static version, C8.

163. TOOTSIETOY 5105 KAYO ICE WAGON, orange, red & green, static version, C7-8.

164. TOOTSIETOY 5103 SMITTY MOTORCYCLE & SIDECAR, red & yellow, static version, C8.

165. TRU SCALE INTERNATIONAL SCOUT, painted pressed steel, 11 1/2 in long, w/2 tops, trailer is 9 
in long, minor decal wear, C5-6.

166. SMITH MILLER 802 GMC WRECKER, die cast, red & white, 12 1/2 in long, ca 1953, professionally 
restored, C9.

167. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8110 Parrot Potatoes, 4 #8037 Union Line, 2 #8015 
Oppenheimer, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

168. TONKA PICK UP W/CAMPER, painted pressed steel, all sliding windows intact, 14 1/2 in long, 
C7.

169. MARX JOYLINE TRAIN SET, O ga, litho tin, 106 electric loco, 351 tender, 3 #357 coaches, 458 obsv 
w/illuminated Joyline drumhead, 2 #308 lamp posts, surface oxidation inside the battery doors, ca 
1932-35, C5-6.

170. 15 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 23A11, 12D3, 73C5, 60C14, 70D1, 6B17, 18B12, 
46D1, 62D7, 18B3, 76A2, 29C17, 40B2, 17B77, 63C5, all factory sealed on orig cards, cards have minor 
wear, C10.

171. MARX DAY-NITE SERVICE TRUCK, litho tin, 18 in long, working battery lights, wrecker boom 
missing 1 metal rod, C6-7.



172. STEELCRAFT MACK DUMP TRUCK, painted pressed steel, 25 in long, side decals minor wear, 
C6-7.

173. MTH TRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-1138-1 PA loco, w/sound & smoke, w/cars 30-74050, 30-7212, 30-
7426, 30-74091, 30-74161B, 30-74161A, orig boxes & inserts, C8-9.

174. 5 TIN BUSES, litho tin, Twin Toys Double Decker Bus, 6 1/2 in, Vohra Toys Inds Mini School Bus, 8 
in long, Mini Coach, 7 in long, M and Har Tin Toys International Coach, 15 in long, Tokyo Tower Coach, 
11 in long, all are friction working, Made in India, orig boxes minor wear, C7-8.

175. DOEPKE 2006 ADAMS GRADER, painted pressed steel, orange, 26 in long, Good Year tires, ca 
1948-56, C7.

176. 2 PREWAR JAPANESE CHRYSLER AIRFLOWS, made in Japan, 5 1/4 in long, chrome, windup 
working, surface oxidation, green, paint flaking, marked Foreign, missing motor, cars are different 
stampings, C5.

177. LIONEL 2268W 5-CAR FREIGHT TRAIN SET, O ga, 2368 Power A loco, oxidation on battery hold-
er, 2368C B unit, 3356 horse car & corral, 6518 transformer car, 6315 chemical tank, 3361X operating log 
car, 6517 caboose, orig boxes worn, missing 2 flaps, C5-6.

178. 2 MIGNOT ROMAN SETS, Archers, 12 pieces, Julius Caesar on Horse, orig boxes & inserts, 1 flap 
broken, C8-9.

179. PAYA STREAMLINER, litho tin, windup working, die cast hubs w/rubber tires, 13 in body has 
dents & scratches, C5-6.

180. TOOTSIETOY 5550 FREIGHT TRAIN SET, contains Pennsylvania loco & 5 freight cars, no broken 
parts, black rubber tires, orig box & insert, C8.

181. TRU SCALE FARM TOYS, die cast & painted pressed steel, 401 Tractor, playwear, 402 Grain Box, 
415 Forage Harvester, working, C7-8.

182. SMITH MILLER MACK PIE TRUCK, die cast & aluminum, 28 in long, ca 1950, professionally re-
stored, C9.

183. K-LINE SANTA FE TRAIN SET, O ga, 3-rail, k-25301 Santa Fe F7 ABA diesels w/Lionel Train Mas-
ter Command Control, RailSounds & smoke, w/cars K4630-10601, K4630-13464, K4630-10003, K4630-
10503, K4630-10001, K4630-10002, orig boxes & inserts, C9.

184. 2 TONKA TRUCKS, painted pressed steel, Pick Up, 13 in, G Fox Truck, 12 1/2 in, both restored, C9.

185. MARX BESSEMER & LAKE ERIE TRAIN SET, O ga, plastic, 490 electric loco, 1951 tender, 21913 
LV hopper, 9553 Allstate tank, 246 rocket fuel tank, 1974 auto flat, 131000 SCL gondola, 1988 caboose, 3 
plastic accessories, C6-8.

186. 15 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 33C, 14B1, 76A2, 1D, 3C16, 36D2, 5C1, 2D1, 38D1, 
36D2, 4D1, 16B11, 46B11, 28C2, 15C1, all factory sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.

187. MARX JEEP & TRAILER, painted pressed steel, 22 in long, rubber tires, canvas top, battery head-
lights, orig box minor wear, C8.



188. 3 HUBLEY TRUCKS, die cast, 902 Dump Truck, missing door stickers, 11 in, 927 Stake Truck, miss-
ing rear gate, 11 in, 926 Wrecker, 12 in, C6-7.

189. LIONEL TRAIN SET, O ga, 6-18353 PA E33 rectifier loco, w/cars 6-19532, 6-26583, 6-19539, 6-19535, 
6-16725, orig boxes & inserts, C8-9.

190. 2 DINKY BUSES, 954 Bedford Vega Major Luxury Coach, side labels worn, 889 Parisien Autobus, 
labels worn, door slider broken, orig box worn, C6-7.

191. DOEPKE 2000 WOOLDRIDGE EARTH HAULER, painted pressed steel, yellow, 25 in long, profes-
sionally restored, C9.

192. 2 KANTO KAISER DARRINS, litho tin, 8 in long, friction working, red, light turquoise one is pet 
version w/rocking dog, C7.

193. 3 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-75 Rock Island, type 1, 6464-275 State of Maine, type 2, lad-
der chips, 6464-1 Western Pacific, type 3, C5-6.

194. BRITAINS ROYAL MARINES, 69 pieces from sets 35, 1284, 1290 & 97, some small touch ups, C7-8.

195. KINGSBURY AIRFLOW, painted pressed steel, blue, battery headlights, 14 1/2 in long, windup 
working, restored, C8-9.

196. TOOTSIETOY 7500 PLANES SET, contains 8 planes w/2 badges, orig box & insert, box worn, top is 
tattered, side flaps loose, C6-7.

197. 2 TRU SCALE FARM ACCESSORIES, painted pressed steel, 418 4-bottom Plow, 409 Grain Drill 
Planter, orig boxes minor wear, C7-8.

198. SMITH MILLER MIC ROAD STAR TRACTOR TRAILER, die cast & aluminum, 28 in long, cab is 
professionally restored, trailer has worn orig decals, rear doors are included w/pins to mount them, ca 
1953-55, C6-8.

199. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8143 Land O’Lakes, 2 #8135 J. Lynard Co,, 2 #8142 
Fitgers, 2 #8129 Montevideo, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

200. NYLINT 2600 MISSILE LAUNCHER, painted pressed steel, 31 1/2 in long, missiles working, miss-
ing antenna, C8.

201. MARX B&O TRAIN SET, O ga, litho tin & plastic, 62 B&O F7 electric Power A, 62 dummy A unit, 2 
#467110 B&O box cars, 347100 PRR gondola, 21913 LV hopper, C508 caboose, C7-8.

202. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 3C2, 52B1, 5B3, 71C4, 26C3, 2C1, 59C3, 43C1, 69C3, 
42C2, all are factory sealed on orig cards,  cards have minor wear, 2 cards have been folded, C10.

203. MARX LIVESTOCK TRUCK, litho tin, 17 1/2 in long, plastic wheels, rear tailgate intact & working, 
C8.

204. HUBLEY 504 BELL TELEPHONE TRUCK, die cast, 12 1/2 in long, w/all accessories & inner orig 
boxes, orig set box minor wear, C8-9.



205. MTH TRAIN SET, O ga, 3-rail, CN-005 GS4 loco & tender w/smoke & whistle, w/cars 30-79017, 
30-7423, 30-74050, 30-7401, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

206. 53 ASC JAPANESE BUSES, die cast, 1/100 scale, 4 in long, numbers 100 through 143 & 145 through 
155, no number 144, orig boxes & inserts, C9.

207. DOEPKE 2010 FIRE PUMPER, painted pressed steel, 19 in long, missing bell & holder and side & 
rear fire hoses, some surface oxidation, C5.

208. 3 TIN CHRYSLER AIRFLOWS, handpainted tin, 4 in long, 807/1 Lehmann Gnom, blue, red copy 
version, windup working, green, no motor version, C4-6.

209. LIONEL TRAIN SET, O ga, 671 turbine loco, nose decal flaking, 2671W tender, 2400 Maplewood, 
w/orig box, 2402 Chatham, 2401 Hillside obsv, C6-7.

210. MIGNOT US ARMY FIRING, 12 figures, orig box & 1 insert worn & stained, C8.

211. COR COR CHRYSLER AIRFLOW, painted pressed steel, motor is missing, electric headlights, 16 
1/2 in long, restored in blue, C7.

212. TOOTSIETOY 4700 STREAMLINED SET, contains GMC Bus, playwear, Chrysler Thunderbolt, Kai-
ser Sedan, International Stake Truck, orig box worn, C6-8.

213. ERTL TRU SCALE INTERNATIONAL SCOUT, die cast, 10 in long, plastic windshield & roof, roof 
has a 3/4 in chip on base, front wheels steer, C7.

214. SMITH MILLER 406L GMC LUMBER TRUCK, die cast, green, 23 in long, missing lumber & 3 roll-
ers, ca 1949, professionally restored, C9.

215. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8027 Mandan Turkeys, 2 #8014 Baby Ruth, 2 #8133 
Marhoefer, 2 #6739 Brookside, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

216. NYLINT 2200 MICHIGAN SHOVEL, painted pressed steel, 30 in long, w/collapsible boom, w/
outriggers, 1st version, ca 1955-56, C6.

217. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 591 electric loco, plastic boiler, 551 NYC tender, 5014 US 
Mail car, 2071 Pullman, 2072 obsv, 417 crossing sign, 404 block signal, C6-8.

218. 15 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 42C18, 20B1, 38E2, 46B3, 56D1, 31D6,15C1, 33C14, 
21C33, 1D1, 18A25, 22D1, 20B1, 53C13, 34C4, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, 
C10.

219. 2 MARX MOBILE CRANES, painted pressed steel, trucks are 16 1/4 in long, w/25 in long booms, 
gray chassis truck has bent bucket shaft which doesn’t fully retract, both have minor decal wear, C6-8.

220. SLIK-TOY TRACTORS, die cast, Tractor, 6 1/2 in, w/accessories, Tractor Trailer combination, 6 1/2 
in, C7.

221. LIONEL PA TRAIN SET, O ga, 6-38056 M-la 4-8-2 loco & tender, w/Train Master, Odyssey, Rail-
Sounds & smoke unit, w/cars 6-39247, 2 #6-19560, 6-36732, 6-52334, 6-36701, 6-19560, 6-36738, 6-26139, 
orig boxes & inserts, C8-9.



222. 5 TEKNO BUSES, 3 #950 Mercedes Benz Bus, 1 has PTT labels & orig box, 1 is red & cream w/Ber-
tini Motor Lines labels, 1 is unlabeled, 2 #851 Scania Vabis Buses, C7-9.

223. DOEPKE 2011 HEILINER SCRAPER, painted pressed steel, 29 in long, red, working, professionally 
restored, C9.

224. 2 1951 KAISER HENRY J PROMOS, plastic 7 1/4 in, Lincoln Line, yellow, no-motor versino, Ban-
thrico, blue, windup working, 3 small cracks, C6.

225. LIONEL 2356 SOUTHERN ABA DIESELS, O ga, 2356P, 2356C B unit, 2356T, nose decals have mi-
nors at door handle, trains have mildew spots overall, w/orig Power A box & insert, C6-7.

226. 3 MIGNOT SETS, 550A Emperor 3-piece set, 26 Grenadier of the Guards, 5 pices, 47A Colonial In-
fantry, 5 pieces, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

227. KINGSBURY AIRFLOW, painted pressed steel, red, battery headlights, windup working, 14 1/2 in 
long, restored, C8-9.

228. 2 TOOTSIETOY TRAIN SETS, Set 194 Railroad, 5 piece train set w/extra tender, metal wheels, Set 
188 Freight Train, 5 piece set, black rubber wheels, orig boxes & inserts, C8.

229. TRU SCALE FARM TOYS, die cast & painted pressed steel, 340 International Tractor, playwear, 407 
Loader, 403 Spreader, not working, 2 Barge Wagons, 3 Blade Plows, Disc Harrow, all accessories have 
McCormick decals, C5-6.

230. SMITH MILLER MACK MERCHANDISE VAN & TRAILER, die cast & painted pressed steel, red & 
black, 37 in long, ca 1951, professionally restored, C9.

231. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #6707 Ralston Purina, 2 #8154 Oak Grove Butter, 
2 #6711 Kraft Phenix, 2 #8018 Pluto Water, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor 
wear, C7-8.

232. NYLINT 5900 FORD ECONOLINE PICK UP, painted pressed steel, 11 in long, ca 1961, C6-7.

233. MARX PENN CENTRAL FREIGHT SET, O ga, plastic, 666 die cast loco w/regular smoke, 961 ten-
der, 5545 flat w/2 Burlington trailers & tractor, 51100 auto-loader w/4 autos, autos have die cast wheels, 
1 has a broken windshield, 5594 dump car w/pipes, 5545 flat w/girder, 467110 B&O box car, 18326 PC 
caboose, C7-8.

234. 15 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 20B1, 41C1, 18B15, 39B5, 27C4, 9C6, 21C12, 8C12, 
4D1, 51D1, 45B1, 14C1, 66B13, 16B11, 56C3, all are factory sealed on orig cards, minor wear, C10.

235. MARX LUMAR VAN LINES, litho tin & painted pressed steel, 19 in long, plastic grille & head-
lights, C8.

236. DRUGE 51 HYSTER STRADDLE TRUCK, die cast, 12 in long, working, missing windshield, C6-7.

237. MTH 20-5543-1 PA L5 LOCO, O ga, 3-rail, 2 motors, w/sound, orig box & inserts, C9.

238. 7 CORGI PCC STREETCARS, 1:50 scale, 5031, 55024, 55021, 55010, 55002, 55026. 55027, orig boxes 
& inserts minor wear, C8-9.



239. DOEPKE 2007 UNIT CRANE, painted pressed steel, 20 in long, working, ca 1949, partially repaint-
ed, C5.

240. 3 DOODLEBUG AUTOS, 2 tin Doodlebugs, green, 3 3/4 in long, 1 is windup working, Tootsietoy 
716, restored, C5-8.

241. LIONEL 1190W TRAIN SET, O ga, 1666 loco, 2666W tender, 2 #2640 Pullmans, 2641 obsv, ca 1941, 
orig boxes worn, loco box is incom, orig set box worn, no tape, C6-7.

242. BRITAINS 9 MOUNTED FIGURES, from sets 201 & 2065, some touch up spots, C5-7.

243. WOODEN STREAMLINER, all wood except axles & headlights, w/interior, 15 1/2 in long, 1 fend-
er cracked, playworn, C3.

244. 2 TOOTSIETOYS, Novelty Century of Progress set, 1030 Zeppelin, orig boxes minor wear, C8-9.

245. 8 HASBRO PIRATES OF DARK WATER, figures numbered 1 to 8, all are factory sealed on orig 
cards, ca 1990, C10.

246. SMITH MILLER 704D GMC DUMP TRUCK, die cast, red, 11 1/2 in long, ca 1952, professionally 
restored, C9.

247. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8032 Evansville Packing, 2 #8003 Eagle Beer, 2 
#8011 Selecto, 2 #8039 NYO&W, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

248. NYLINT 2000 PETTIBONE SPEED SWING, painted pressed steel, 18 in long, minor decal wear, 
missing exhaust stack, surface oxidation, ca 1955, C5.

249. MARX FREIGHT SET, O ga, litho tin, 597 Commodore Vanderbilt electric loco, 551 tender, 1935 
US Mail car, 554 hopper, 562 flat w/dump truck, 384299 B&O box car, 553 tank car, 552 gondola, 46010 
Cottonbelt box car, C6-8.

250. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 19C1, 31C1, 12C1, 32C2, 54C3, 64C1, 17B72, 74B1, 
58C2, 63B2, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, 4 have been folded, C10.

251. MARX DELUXE TRAILER TRUCK, painted pressed steel, litho tin, 13 1/2 in long, orig box worn, 
C8.

252. URBANA TOW MOTOR, painted pressed steel, electric motor, 13 in long, motor runs, forks raise & 
lower, does not move, labels worn, C5-6.

253. MTH NEW HAVEN TRAIN SET, O ga, 20-5662-1 New Haven EP5, twin motors & sound, 20-8000-
5B sleeper/diner set, 20-8000-3C 5-car passenger set, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

254. DINKY & BUDGIE BUSES, Budgie 2 #236 Buses, Dinky 2 #290 Parisian Buses, 291 & 295 Atlantean 
Buses, 1 orig box only, C6-9.

255. DOEPKE 2000 WOOLDRIDGE EARTH HAULER, painted pressed steel, 25 in long, ca 1946, profes-
sionally restored, C9.

256. MARUSAN INDY RACER, litho tin, friction working, 11 1/2 in long, surface oxidation spots, C6-7.



257. LIONEL TRAIN SET, O ga, 1654 loco, 1654W tender, surface oxidation spots, 2411 flat w/lumber, 
2454 PRR box car, 2460 crane, 2458 automobile car, 6357 caboose, w/4 rough orig boxes, C5-6.

258. BRITAINS FIGURES, 27 pieces, from sets 1791, 1894, 2011 & 195, some small touch ups, C5-8.

259. 2 TOOTSIETOY 718 WACO BOMBERS, US Navy, green & gold, Dive Bomber, green & silver, wing 
warp, C6-7.

260. 3 TRU SCALE FARM TOYS, painted pressed steel, 401 Tractor, minor decal wear, 408 Hay Bailer, 
working, 4-wheel Table, 302 Trailer, C7.

261. SMITH MILLER MACK INTERNATIONAL PAPER TRUCK, die cast & wood, red & white, profes-
sionally restored, C9.

262. 8 K-LINE FREIGHT CARS, K762-8013, K762-8012, K616-1891, K762-8015, K90016, K762-5202, K762-
8028, K763-1091, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

263. NYLINT 1900 TOURNAHAULER, painted pressed steel, yellow, 14 in long, minor decal wear, ca 
1954-55, C7.

264. MARX MONON TRAIN SET, O ga, litho tin & plastic, 81F electric FM Monon diesel power A, 82 
dummy loco, 347100 PRR gondola, 586 Erie lumber flat, C-350 caboose, 067 crossing signal, C7-8.

265. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 21C1, 1D, 43C1, 74C1, 4C1, 23B5, 72C5, 44C1, 28B3, 
73B2, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, 5 have been folded, C10.

266. MARX LUMAR SHOP RITE TRUCK, painted pressed steel & litho tin, 25 in long, some litho spi-
derwebs on 1 side, rear doors working, C7-8.

267. 4 TIN VEHICLES, litho tin, Yonezawa King Jeep, 7 1/2 in, friction, w/siren, Circle K Dukw w/
Helicopter, 9 in, Cragstan CBC Television Truck, 6 1/4 in, missing 1 camera, Circle K Dukw w/gun, 9 in 
long, missing 1 hub cap, C5-7.

268. MTH SANTA FE NORTHERN TRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-1140-1 loco & tender w/smoke & whis-
tle, w/cars 30-7638, 30-7917, 30-7659, 30-7628, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

269. 3 TIN TOY BUSES, litho tin, TM Turnabout Bus, 14 in, battery operated, not working, Japanese Bus, 
19 1/2 in long, friction working, Tina Toys Bus, 18 1/2 in long, battery operated, not working, 2 orig 
boxes only, minor wear, C8.

270. DOEPKE 2002 CONCRETE MIXER, painted pressed steel, Jaeger Mixer, yellow, 15 in long, work-
ing, ca 1947, C7.

271. TOY FOUNDERS KAISER CONVERTIBLE, plastic, maroon body, 11 in long, windup working, orig 
box worn, missing 1 end, C8.

272. LIONEL 746 LTS MASTER CARTON SET, O ga, 746 LTS Master Carton, 746 loco box, 746W tender 
box w/instruction sheet, all flaps intact, all are empty, C7-8.

273. MIGNOT CONFEDERATES MARCHING, 12 figures, orig box & insert minor wear, C8.



274. TOOTSIETOY 4482 SPIRIT OF ST LOUIS MEDAL, Bleriot souvenir medal, C7-8.

275. TRU SCALE 540 JR FARM SET, painted pressed steel, 401 tractor, 404 plow, 362 trailer, harrow, orig 
box & insert minor wear, C8.

276. SMITH MILLER MIC TRACTOR TRAILER, die cast & aluminum, 29 in long, ca 1953-55, profes-
sionally restored, C9.

277. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8038 Hoster, 2 #8137 Chicago Macaroni,  2 #8113 
Lehigh Valley, 2 #8132 Prima, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

278. NYLINT 2700 URANIUM HAULER, painted pressed steel, green, 23 in long, minor decal wear, 
some surface oxidation, C5.

279. MARX UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, 898 electric loco, missing 1 chrome marker 
light, 551 UP tender, 28500 LV hopper, 562 flat w/milk truck, 91257 Seaboard gondola, 663 pole car, 553 
oil tank, 3824 caboose, 404 block signal, 438 crossing gate, C6-8.

280. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 25B2, 70C2, 1 Silver Streak, 66C1, 24C2, 73B2, 41C7, 
30C1, 40B2, 55D1, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, 3 have been folded, C10.

281. MARX LUMAR ARMY TRUCK, litho tin & painted pressed steel, cloth canopy worn, 18 1/2 in 
long, some surface oxidation in truck bed, w/4 litho tin soldiers, C7-8.

282. 3 ARMY JEEPS, litho tin, TN Jeep, 10 1/2 in, battery operated, not working, missing 3 antenna, Jeep 
w/guns, friction working, 9 1/2 in, Jeep w/guns, w/siren, friction working, 11 1/2 in, C5-6.

283. MTH AEROTRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-2210-1 4-car set, w/2 motors & sound, 2 #30-6170 coach 
cars, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

284. 7 DINKY BUSES, 4 #282 Duple Buses, 1 orig box only, worn, 280 Observation Coach, 2 #290 Double 
Decker Buses, C5-7.

285. DOEPKE 2009 EUCLID TRUCK, painted pressed steel, green, 27 in long, restored, C8.

286. 5 SLUSH CHRYSLER AIRFLOWS, die cast, Lincoln White Metal, silver, 4 1/4 in, CAW Novelty, 
red, 3 1/4 in, Barclay, orange, 5 1/4 in, blue, 4 in, Kansas Toy, silver, 3 1/2 in, C5-7.

287. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2020 turbine loco, worn Keystone decal, chip in cowcatcher, 2020W ten-
der, 3559 automatic dump car, 2425 gondola, 2560 crane, 2419 wrecking car, w/4 orig boxes only, boxes 
rough, C6-7.

288. BRITAINS 25 SOLDIER SET, Soldiers that will Shoot, set is a reproduction, orig box & insert, C9.

289. TOOTSIETOY 809 GRAHAM AMBULANCE, camouflage, C8.

290. 4 TRU SCALE FARM TOYS, painted pressed steel, 411 Mounted Corn Picker, 17 in, 410 Grain Ele-
vator, 17 in, working, 402 Ertl Wagon, 8 in, 408 Hay Bailer, 11 in, working, C7-8.

291. SMITH MILLER MACK LYONS VAN, die cast & painted pressed steel, silver & blue, 20 in long, ca 
1950, professionally restored, C9.



292. K-LINE NEW HAVEN TRAIN SET, O ga, 3-rail, K2749-0379CC NH EP5 loco w/cruise control, 
Train Master, Command Control & RailSounds, K-665501, K623-1897, K613-1791, K652-1893, K763-1752, 
K761-1792, K761-1893, K761-1471, orig boxes & inserts, C8-9.

293. NYLINT 1800 ADAMS TRAVELOADER, painted pressed steel, 30 in long working, minor decal 
wear, orange, ca 1953-54, C5-6.

294. MARX UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, plastic, 666 electric loco, die cast, w/regular smoke, 961 
tender, 4528 flat w/red & yellow tractors, 1 front wheel loose on yellow tractor, 5545 flat w/2 Allstate 
trailers, playwear, 51100 auto carrier w/4 Buicks, 586 lumber flat, 467110 B&O box car, 3900 caboose, 
C6-8.

295. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 57C3, 46C1, 50B2, 11C1, 67C1, 37C3, 35B9, 6B6, 
6B14, 47B1, all are factory sealed on orig cards, all blisters have wear, C10.

296. MARX 708A US ARMY JEEP, painted pressed steel, 25 in long, plastic searchlight, orig box, C8-9.

297. 2 JAPANESE TIN AUTOS, Bandai 1961 Rambler, 7 3/4 in long, friction working, TN 1958 Ford 
Rambler, 9 1/4 in long, battery operated, working, w/orig box, minor wear, C7-8.

298. MTH PA TRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-1149-0 loco & tender w/sound & smoke, w/cars 30-7629, 30-
7614, 30-7620, 30-7616, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

299. 2 CORGI BIRNEY SAFETY CARS, 1:48 scale, 55202, 55203, 55204, 55205, 55206, 55207, orig boxes & 
inserts minor wear, C8-9.

300. DOEPKE 2001 BUCKET LOADER, painted pressed steel, 18 in tall, Barber Greene, 1948 version, w/
fixed chute, working, some surface oxidation, C5-6.

301. 5 TN REMOTE CONTROL CARS, litho tin, 3 Kaisers, 4 1/4 in, w/2 rough orig boxes, 2 Kaisers, 5 
3/4 in, all are windup working, C7-8.

302. 3 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-125 NYC Pacemaker, type 3, 6464-725 New Haven, type 3, 
6464-300 Rutland, type 4, C5-7.

303. MIGNOT 214/12 CHINESE SET, 12 pieces tied to insert, orig box & insert worn, top missing 1 end 
flap, C7-8.

304. TOOTSIETOY 1026 BUS, light blue, Tootsie on side, tin chassis, rubber tires worn, C6-7.

305. TRU SCALE 406 COMBINE, painted pressed steel, 14 in long, working, orig box minor wear, C8.

306. SMITH MILLER 407V GMC LYON VAN, die cast & painted pressed steel, 22 in long, blue & silver, 
minor decal wear, ca 1949, C5-6.

307. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #6740 Fruit Growers Express, 2 #8026 Westcott & 
Winks, 2 #8117 Eatmor Cranberries, 2 #8016 Cudahy Sunlight & Puritan, only 1 of each shown in photo, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

308. NYLINT 1600 PAYLOADER, painted pressed steel, red, 16 in long, painted around orig decals, 
missing exhaust stack, partially restored, C6-7.



309. MARX FREIGHT TRAIN SET, O ga, litho tin, 3000 electric loco, 461 tender, 554 hopper, 552G gon-
dola, 555 reefer, 550 crane, 46010 Cottonbelt box car, 552 gondola, 556 caboose, all cars have one-way 
couplers, ca 1938, C5-7.

310. 8 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 48D1, 52C1, 74D1, 68C16, 17C2, 20C1, 17C2, Phan-
tom 2, factory sealed on orig cards, C10.

311. MARX GOLD STAR MOVING TRUCK, litho tin, 21 in long, truck is sunfaded on 1 side, plastic 
wheels, rear doors intact, w/plastic bag full of doll furniture, C7.

312. 3 TOY VEHICLES, painted pressed steel, Structo Emergency Truck, 12 in, Marx Lumar Grader, 17 
in, Tonka Jeepster, 13 in, Trailer, 14 in, missing boat, C6-8.

313. MTH 20-5519-1 PA DD-1 LOCO, O ga, 3-rail, 2 motors, w/sound, orig box & insert, C9.

314. MILTON, MAXWELL & NICKY VEHICLES, Milton 832 Commer Fire Truck, Nicky 2 #295 Mini 
Buses, Maxwell 532 BOAC Bus, 503 Greyhound Bus, 2 #517 Double Decker Buses, 4 #525 Inter City Bus-
es, these are India-made copies of Matchbox, Dinky & Corgi vehicles, orig boxes minor wear, C7-8.

315. DOEPKE 2006 ADAMS ROAD GRADER, painted pressed steel, yellow, 26 in long, Good Year tires, 
ca 1948-56, professionally restored, C9.

316. BANTHRICO 1953 KAISER MANHATTAN AUTO BANK, die cast, 8 in long, red, coin trap intact, 
peaked windshield version, C8.

317. LIONEL 1464W ORIG SET BOX, O ga, for 1950 anniversary set, all flaps intact, empty, C5-7.

318. 2 SOLDIER SETS, Milicast Chinese Charging, 6 pieces, Britains #44 Queens Bays, 5 pieces, orig box-
es & inserts worn & taped, C7-8.

319. 2 TOOTSIETOY VEHICLES, 712 LaSalle Coupe, brown, minor body warp, 716 Doodlebug, green, 2 
rear tires flat, C5-6.

320. 5 TRU SCALE FARM ACCESSORIES, painted pressed steel, Grain Wagon, 416 Mower, 404 Plow, 
303 Trailer w/winch, 456 Portable Elevator, w/orig box, minor wear, C7-9.

321. SMITH MILLER 405T GMC TRITON OIL TRUCK, die cast, aluminum & wood, 14 in long, ca 1949, 
professionally restored, C9.

322. 8 K-LINE FREIGHT CARS, O ga, K726-5603, K762-8026, K762-8016, K762-8014, K762-1891, K616-
1891, K762-7489, K652-1894, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

323. NYLINT 2200 MICHIGAN SHOVEL, painted pressed steel, 30 in, collapsible boom, missing outrig-
gers, some oxidation spots, 1st version, ca 1955-56, C5-6.

324. MARX NYC FREIGHT SET, O ga, plastic, 588 NYC electric swicher loco, front step plate chipped, 
Marlines gondola, box car, w/broken catwalk ends, gondola, 18326 NYC caboose, 3 plastic signals, C6-
8.

325. 10 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 47C1, 71C3, 25C1, 22C3, 17B18, 49C2, 51C1, 7C2, 
27B14, 55C8, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.



326. MARX SERVICE STATION, litho tin, base is 26 by 15 in, unassembled, orig set box minor wear, C8.

327. 4 TOY VEHICLES, Minister Auto, litho tin, 10 in, friction working, orig box, Marx Tractor & Mow-
er, 15 in, litho tin, windup working, Sanders Coupe, plastic, 8 in, windup working, Wilber Shaw India-
napolis Souvenir, die cast, 8 1/2 in, C6-8.

328. MTH SOUTHERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-1144-1 cab forward loco, 2 wheel, smoke & 
sound, w/cars 30-7613, 30-7615, 2 #30-7311, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

329. 6 METOSUL LEYLAND ATLANTEAN BUSES, 23, 33, 34, 2 #35, 36, orig boxes, C8-9.

330. 2 BUDDY L VANS, painted pressed steel & plastic, 5357 Raggedy Ann & Andy Camper, 11 1/2  in, 
complete w/worn orig box, 5354 US Mail Van, 11 1/2 in, 1 chip in front bumper, C7-8.

331. K.T. CHRYSLER AIRFLOW, prewar Japanese, litho tin, blue w/embossed trim, front bumper tar-
nished, litho is flaking on roof, 6 in long, windup working, C5.

332. LIONEL 6414 AUTO-LOADER, O ga, auto-loader w/4 red autos w/gray bumpers, missing 1 win-
dow insert, orig box worn, missing 1 end flap, C7.

333. 3 BRITAINS SETS, 2 #139 French Chasseurs, 140 French Dragoons, all are reproduction solid cast in 
reproduction boxes, C9.

334. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 514, tires worn, 809, C6-8.

335. HUBLEY 31 FARM SET, containing 460 stake truck, 451 tractor w/plow, spreader, cultipackerw/
comic, ca 1959, orig box & insert convert into a barn, C8-9.

336. SMITH MILLER MACK MOBILGAS TANDEM TANKER, die cast, wood, red, 36 in, ca 1952, pro-
fessionally restored, C9.

337. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8019 Southern Star, 2 #8035 Raths, 2 #8000 undec-
orated, 2 #8126 Bourk Donaldson, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

338. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 591 electric loco, plastic front, 951 searchlight tender, 550 
crane, 562 flat w/stake truck, 567 dump car, 552 gondola, 561 searchlight, 556 caboose, 404 block signal, 
C7-8.

339. MATCHBOX SUPER KINGS, K9, K15, K39, K31, K31, K18, K16, K16, K23, K17, K16, K15, K15, K24, 
K37, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

340. MARX ROYAL ARTILLERY TRANSPORT TRUCK, litho tin, 21 1/2 in, made in Great Britain, w/4 
plastic soldiers & wooden shells, orig box worn, C7-8.

341. 3 TOY TRUCKS, Metalcraft Heinz Truck, 12 in, painted pressed steel, restored, Wyandotte Wrecker, 
litho tin, 9 in, Courtland Pick Up, litho tin, plastic top cracked, 7 in, windup working, C5-9.

342. RMT/MTH TRAIN SET, O ga, 3-rail, RMT 4151 PRR diesel, MTH 3 #20-80002D, 20-80001E, 30-
7622, 30-7915, 30-7218, 30-7929, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.



343. CORGI & SOLIDO VEHICLES, die cast, Corgi 156 Cooper Maserati, 479 Commer TV Van, 159 Coo-
per Maserati, 431 Dodge Tipper, Solido 173 Matra, 4 orig boxes only, minor wear, C7-9.

344. BUDDY L 602 ICE TRUCK, painted pressed steel, 21 1/2 in, cloth canopy worn, w/ice tongs, orig 
box rough, missing 1 end, C7.

345. 2 LINDSTROM CHRYSLER AIRFLOWS, litho tin, yellow, missing motor, red, windup working, 4 
in long, C5-6.

346. LIONEL TRAIN SET, O ga, 253 loco, 2 #607 Pullmans, 608 obsv, set restored in peacock & orange, 
C9.

347. BRITAINS HUSSAR MOUNTED FIGURES, from sets 8, 39 & 182, 36 pieces, some small touch ups, 
C5-7.

348. SMITH MILLER REXALL GMC TRUCK, die cast & painted pressed steel, orange, 14 in long, ca 
1948, professionally restored, C9.

349. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 4 #8130 Balzas Pickles, 4 #8181 Marty Cheese, orig 
boxes & inserts minor wear, C8-9.

350. MARX KANSAS CITY SOUTHERN TRAIN SET, O ga, litho tin, 54 Kansas City Southern electric 
power A, dummy A, 5 #37956 PRR Merchandise Service box cars, 976 KCS caboose, C5-7.

351. MARX & WYANDOTTE VEHICLES, painted pressed steel & litho tin, Marx Wrecker, 13 in, work-
ing, front wheel centers bent, Wyandotte Retractable Town & Country, 12 1/2 in, C6-8.

352. MTH NYC TRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-1133-1 Commodore Vanderbilt loco & tender, w/sound & 
smoke, w/cars RK-6020, RK-6022, RK-6023, RK-6021, orig boxes & inserts except for 6021, C8-9.

353. 18 SAKURA TOMIKA BUSES, die cast, 2 Sakura double decker buses, 3 #L4, 3 #L8, L9, 2 #L10, L12, 
2 #L14, 2 #L15, 2 #L18, orig boxes minor wear, C9.

354. BUDDY L 5892 SCOOP-N-DUMP, painted pressed steel, 25 in, working, minor decal wear, grille 
tarnished, wear to bottom of scoop, orig set box minor wear, C7.

355. H.P. PRODUCTS HUDSON TRAIN SET, TT ga, 4620K loco, 4900K tender, 553 caboose, all have 
been assembled, 554 box car, not assembled, orig boxes minor wear, C7-9.

356. HOBBY HORSE PRESS SET, O ga, HH-1000 press, ST 350 15-piece tool set, brakeman’s riveting set, 
lightly used, C8.

357. 3 BLENHEIM ROYAL MARINE SETS, H3 Band of the Royal Marines, 32 pieces, B18 Colours of the 
Royal Marines, 6 pcs, B17 Royal Marines Infantry, 6 pcs, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

358. SMITH MILLER MACK TIMBER TRUCK, die cast & wood, 2-tone green, 19 in, ca 1952-53, profes-
sionally restored, C9.

359. K-LINE LACKAWANNA TRAIN SET, O ga, 3-rail, K2438-0857CC FM loco w/Train Master, Com-
mand Control, RailSounds & smoke, w/cars K4438-2075, K4438-0009, K4438-0008, K4438-0464, K4438-
0010, k4438-011, orig boxes & inserts, C9.



360. MARX TRAIN SET, O ga, litho tin, 494 electric loco, 461 tender, 2 #2557 Montclair Pullmans, 2557 
Bogota Pullman, 2558 obsv, set has one-way couplers, ca 1938, C7-8.

361. 3 MARX LUMAR JEEPS, painted pressed steel, Jeep, w/added Marine sticker, 11 in, Trailer w/Ma-
rine Corp canvas top, 11 in, Jeep, 11 in, Trailer Gun, plastic, 12 in, Jeep, plastic interior, 11 in, C6-8.

362. LIONEL NYC TRAIN SET, O ga, 6-38053 loco & tender, w/cars 6-19864, 6-36270, 6-26789, 6-36253, 
6-26719, 6-26736, 6-36767, 2 #6-36236, orig boxes & inserts, C8-9.

363. 2 DINKY TRUCKS, 411 Bedford Truck, green, orig box, 642 Pressure Refueller, gray, C7-9.

364. BUDDY L 260-A PILE DRIVER, painted pressed steel, working, 19 by 12 by 23, ca 1929, restored, 
C8-9.

365. KATO SOUTHERN PACIFIC MORNING DAYLIGHT SET, N ga, 106-060 10-car set, 106-6305, 106-
6306, 106-6307, 106-6308 2-car add on set, 126-0306 GS-4 loco, 176-5307 & 176-5308 E8/9A locos, orig 
boxes & inserts minor wear, C9.

366. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2031 Rock Island Alco AA, 6315 Chemical tank car, 2460 crane, 6456 LV 
hopper, 6511 pipe car, w/orig box, 3650 searchlight generator w/crank, 41 US Army motorized unit, 1 
side has 2 broken struts, orig box & insert worn, C5-7.

367. LINCOLN LOG OG SON OF FIRE FIGURES, Og, 2 Nada figures, 2 Ru figures, 1 is repaired, 2 Big 
Tooth figures, 1 broken, 3-horn Dinosaur figure, w/2 mailers, C4-5.

368. K-LINE TRAIN SET, O ga, 3-rail, 6-21701 GG1, w/cars K642-8011, K642-5209, K642-9013, K675-
5204, K90017, K642-5208, K642-9013, K642-5201, K675-5205, K691-4162, K691-4161, K613-7471, orig 
boxes & inserts, C8-9.

369. SMITH MILLER 406L GMC LUMBER TRUCK, die cast & wood, blue, 23 in, cab has decal wear, 
missing 1 metal roller on trailer, ca 1949, C6.

370. BRITISH MARX TRAIN SET, handpainted & litho tin, E-25 loco, windup working, some touch 
up spots on cab, E-25 litho tender, black frame, missing front coupler, touch up, #1 Pullman, touch up 
spots, black frame, tender & coach are marked Made in England, ca 1930s, C6.

371. 4 BANTHRICO & ERTL VEHICLES, die cast, Ertl Greyhound Bus, 9 1/2 in, 3 Banthrico M-9363B 
Replica Jeeps, 6 1/2 in, orig boxes minor wear, C8-9.

372. LIONEL 38016 SOUTHERN USRA LOCO & TENDER, O ga, w/Train Master, RailSounds, smoke, 
Odyssey, orig box & inserts minor wear, C8-9.

373. 1948 WARD AMERICA LA FRANCE NYC FIRE ENGINE, homemade custom fire pumper, wood 
w/metal & plastic details, cloth hoses, working lights, rubber tires, 19 1/2 in, C8-9.

374. KATO PA BROADWAY LTD TRAIN SET, N ga, 106-068 10-car set, 106-7111 4-car add-on set, 156-
0905 Santa Fe sleeper, 137-2002 GG1, 137-2003 GG1, orig boxes & inserts minor wear, C9.

375. 4 METAL MINIATURES SOLDIER SETS, BG 0022 1918 Irish Guard Machine Gunners, 2 #UA0092 
1809 First Regiment of US Infantry, 1 set has only 6 figures, 5 have broken rifle tips, HA0012 1941 Greece 
1st Regiment Royal Guard, orig boxes & inserts minor wear, C8.



376. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 4 #8017 NKP-DLW, 4 #8012 Swift, orig boxes & in-
serts minor wear, C8-9.

377. SMITH MILLER MACK WEST COAST TRANSPORT, die cast & painted pressed steel, 20 1/2 in, 
red, black & gray, ca 1950-51, professionally restored, C9.

378. MARX ATSF TRAIN SET, O ga, plastic, 1998 E7 diesel loco, 4583 searchlight generator, crane car 
18918 GN box car, 21429 LV hopper, 5532 Allstate gondola, 4528 flat w/dark grayish green Tractors, 
5553 Allstate Tank, 3 stantions broken, 4590 ATSF work caboose, C7-8.

379. BUDDY L & MARX VEHICLES, painted pressed steel, Buddy L GMC Army truck, decals & canopy 
worn, Marx Nelly Belle Jeep, w/3 plastic figures & motor, C5-7.

380. LIONEL TRAIN SET, O ga, PA S1 loco & tender w/Train Master, RailSounds & Odyssey, w/cars 
6-21783, 6-52335, 6-29439, 6-17339, 6-17704, 6-17336, 6-52335, 6-52333, orig boxes & inserts, C8-9.

381. 1980 AMERICA LA FRANCE NYC FIRE ENGINE, handmade custom fire pumper, highly detailed 
wood model w/metal & plastic details, cloth hoses & canopy, rubber tires, 19 1/2 in, C8-9.

382. PROTO 1000 30300 RED BIRD NYC SUBWAY SET, HO ga, 2-rail, 2 #6652 power cars, 2 #6827, 2 
#6508, 2 #6868 unpowered cars, orig boxes & inserts, 2 are sealed, C9-10.

383. BRITAINS INDIAN ARMY FIGURES, 34 pieces, from sets 28, 197, 1893, small touch up spots, C5-7.

384. 6 K-LINE PRR BI-LEVEL PASSENGER CARS, O ga, K4680-30001 to K4680-30006, orig boxes & 
inserts, C9.

385. SMITH MILLER 411E GMC SILVER STREAK, die cast, aluminum & wood, 23 in long, tractor frame 
broken w/good repair, trailer missing parking tires, cab decals worn, ca 1949, C6.

386. MARX SANTA FE TRAIN SET, O ga, plastic, 1666 loco, w/smoke from stack & cylinders, 1951 
tender, 5561 searchlight car, 4528 flat w/silver tractors, 51100 auto-loader, 249319 operating box car, 5543 
Cities Service tank, 4427 ATSF caboose, C7-8.

387. MTH I LOVE TOY TRAINS TRAIN SET, O ga, dockside switcher w/smoke, w/cars 2 #20-96019, 3 
#30-7754, 2 #30-7499, 3 #30-7554, 3 #30-7675, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

388. 1947 AMERICA LA FRANCE NYC FIRE ENGINE, handmade custom fire pumper, highly detailed 
wood model w/metal & plastic details, cloth hoses, rubber tires, 19 1/2 in, C8-9.

389. PROTO 1000 920-31018 NYCT R21/R22 SUBWAY SETS, HO ga, 2-rail, 2 #7656 powered cars, 2 
#7697, 2 #7728, 2 #7703 unpowered cars, orig boxes & inserts, 4 are sealed, C9-10.

390. MIGNOT GREEKS MARCHING, 12 pieces, 2 are missing shields, 2 spears have paint loss, orig box 
& insert minor wear, C7-8.

391. 7 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 3 #6738 Western Pacific, 4 #8114 ART, orig boxes & 
inserts minor wear, C8-9.

392. SMITH MILLER MIC TRACTOR TRAILER, die cast & aluminum, 27 in, ca 1954, restored in Red 
Diamond colors, C8-9.



393. MARX NYC TRAIN SET, O ga, plastic, 588 NYC Alco electric switcher, 467110 B&O box car, 21913 
LV hopper, 1974 Erie flat w/autos, 2532 Cities Service tank, 347100 PRR gondola, Erie flat w/2 red trac-
tors, missing 1 tire, 18326 NYC Pacemaker caboose, C7-8.

394. 5 LIONEL MOTORIZED UNITS, O ga, 6-18406, 6-11988, 6-18464, 6-18465, orig boxes & inserts, C8-
9.

395. 1950 FORD SUBURBAN FIRE PUMPER, handmade custom fire pumper, highly detailed in metal & 
plastic, opening doors, cloth hoses, rubber tires, 19 1/2 in, C9.

396. PROTO 1000 920-31017 NYCT R17 SUBWAY SETS, HO ga, 2-rail, 2 #6698 power cars, 2 #6780, 2 
#6792, 2 #6740 unpowered cars, orig boxes & inserts, 2 are sealed, C9-10.

397. JOHILLCO ROMAN ARENA SUPER SET, Gladiators, Chariots, Wild Animals, figures are tied to 
insert in orig box, box has minor wear, C8-9.

398. K-LINE PRR TRAIN SET, O ga, 3-rail, K3380-3768G Torpedo loco & tender, w/Train Master, Com-
mand Control, RailSounds & smoke, w/cars K4880-0018, K4880-0017, K4880-0005, K4880-0006, K4880-
0007, K4880-0008, K4880-0018, K4880-0017, orig boxes & inserts, C9.

399. SMITH MILLER MACK MERCHANDISE VAN, die cast & painted pressed steel, red & black, w/
Bull dog hood ornament, ca 1950-51, professionally rstored, C9.

400. MARX NYC TRAIN SET, litho tin, 999 die cast electric loco, open tooth cowcatcher, 551 NYC ten-
der, 558A coaches, embossed windows, 3 Montclair, Bogota & obsv, all cars have silver frames, C5-7.

401. LIONEL NYC TRAIN SET, O ga, 6-18351 S1 loco w/Train Master, RailSounds & Odyssey, w/cars 
6-17370, 6-17350, 6-17337, 6-17371, 6-17340, 6-17338, 6-17341, 6-17369, 6-17349, orig boxes & inserts, C8-
9.

402. 1948 AMERICA LA FRANCE SEARCHLIGHT TRUCK, handmade custom wood truck w/details 
including working lights, rubber tires, 19 1/2 in, C8-9.

403. PROTO 1000 30186 BLUE STRIPE NYC SUBWAY SET, HO ga, 2-rail, 2 #6688 power cars, 2 #6550, 2 
#6634, 2 #6539 unpowered cars, orig boxes & inserts, 2 are sealed, C9-10.

404. 3 COMET BRIGADIERS SETS, G503 German Machine Gun set, missing 1 machine gun, G513 Ger-
man Shock Troops, #I 1002 Italian Machine Gun set, orig boxes & inserts minor wear, C8.

405. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8010 Nuckolls, 2 #8036 Wilson, 2 #8009 Kreys, 2 
#8008 Kingans, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

406. SMITH MILLER 404B GMC BANK OF AMERICA TRUCK, die cast & painted pressed steel, green, 
14 in long, ca 1949, professionally restored, C9.

407. MARX ALLSTATE TRAIN SET, O ga, plastic, 666 die cast loco w/regular smoke, 1951 Allstate ten-
der, 5532 Allstate tank, 3 stantions broken, 5545 flat w/Burlington trailers, 51100 auto-loader, 186028 UP 
box car, 5543 Cities Service tank, 4588 Allstate searchlight caboose, C7-8. 

408. 6 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 6-14145, TMT-18410, 6-52340, 6-14148, 6-14098, 6-24147, orig boxes 
& inserts, C8-9.



409. 1948 WARD LA FRANCE LA FIRE PUMPER, handmade custom wood Brush Fire Truck, highly 
detailed w/tools & cloth hoses, rubber tires, 17 in long, C9.

410. PROTO 1000 30166 RED BIRD NYC SUBWAY SETS, HO ga, 2-rail, 2 #6805 powered cars, 2 #6801, 2 
#6803, 2 #6808 unpowered cars, orig boxes & inserts, 4 are sealed, C9-10.

411. BRITAINS FIGURES, 29 pieces, from sets 1907, 2021, 1301, 229, some small touch ups, C5-7.

412. 8 K-LINE FREIGHT CARS, O ga, K762-8011, K762-7485, K762-1331, K762-7481, K762-7486, K762-
7487, K762-7482, K762-7484, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

413. SMITH MILLER MACK BELL TELEPHONE TRUCK, die cast & wood, 2-tone green, w/playwear 
& scratches, orig canvas, ca 1952, C5-6.

414. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 898 electric loco, 951 NYC tender, 4500 SOM box car, 561 
searchlight car, 550 crane, 554 hopper, 553 tank car, 556 caboose w/lights, 416A floodlight tower, 404 
block signal, C6-8.

415. 5 LIONEL MOTORIZED UNITS, O ga, 6-18425, 6-18434, 6-8379, 6-18912, 6-8264, orig boxes & in-
serts, C8-9.

416. WYANDOTTE MOVING VAN, die cast & painted pressed steel, customized in Mid American liv-
ery, tilt cab, missing motor, C7.

417. 4 KATO LOCOMOTIVES, N ga, 137-2012 GG1, 176-8411 SD70ACE, 176-4361 NW2, 126-0311 GS-4, 
orig boxes & inserts, C9.

418. 3 BRITAINS SETS, #8 4th Hussars, 2 #88 Seaforth Highlanders, all are reproduction solid cast sets, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

419. K-LINE PRR FREIGHT TRAIN SET, O ga, 3-rail, K3480-0001 PRR B6 switcher, w/Lionel Train Mas-
ter Command Control, RailSounds & smoke, w/12 K6355-1891 hoppers, K616-1892 smoking caboose, 
orig boxes & inserts, C9.

420. SMITH MILLER 309S GMC SUPER CARGO, die cast, aluminum & wood, 24 in, playworn, C5-6.

421. MARX NYC TRAIN SET, O ga, plastic, 1666 loco w/smoke from cylinders & stack, 941 tender, 
20309 L&N gondola, 21913 LV hopper, 51100 auto-loader, 43461 PFE reefer, 586 lumber flat, 1 stake bro-
ken, 18326 NYC caboose, C7-8.

422. 3 LIONEL STATIONSOUNDS DINER CARS, O ga, 6-15383 NYC, 2 #6-15385 PA, all have sound, 
orig boxes & inserts, C8-9.

423. WYANDOTTE FREIGHT LINES TRUCK, die cast, painted pressed steel & wood, 23 in, C5-6.

424. CON COR AERO TRAIN, HO ga, 2-rail, 01-008742 PA set, 2 #0001-008753 NYC 3-car add-on sets, 
only 1 shown in photo, orig boxes & inserts, C9.

425. 2 MIGNOT EGYPTIAN SETS, Archers, 6 pieces, Egyptians on Horseback, 6 pieces, orig boxes & 
inserts, C9.



426. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #8029 Stegner, 2 #8148 Lakeshire Cheese, 2 #8175 
Banner Creamery, 2 #8128 Sinclair, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C8-
9.

427. SMITH MILLER 606 MACK ARMY MATERIALS TRUCK, die cast & wood, green, orig decals 
worn, ca 1951, C6-7.

428. MARX UP TRAIN SET, O ga, litho tin, 898 electric loco, 551 UP tender, 563 lumber car, 59 cattle car, 
738701 PRR hopper, 552 Rock Island gondola, 3824 caboose, 410 searchlight, 404 block signal, C6-8.

429. 4 LIONEL HOBO ACCESSORIES, O ga, 6-34191, 6-24104, 6-14161, 6-24149, orig boxes & inserts, C8-
9.

430. WYANDOTTE GREY VAN LINES TRUCK, painted pressed steel & aluminum, 24 in, red cab re-
stored, trailer decals are replaced, C5-8.

431. CON COR NORTH SHORE ELECTROLINER SET, HO ga, 2-rail, 01-008718 4-car set, 0001-008714 
add-on coach, orig boxes & inserts, C9.

432. 3 COMET BRIGADIER SETS, FR650 French Infantry of the Line, J1050 Japanese Infantry Charging, 
G501 German SS Troops, orig boxes & inserts minor wear, C8.

433. 13 K-LINE COMMEMORATIVE QUARTER STATE BANK BOX CARS, O ga, K765-7423, K765-
7424, K765-7422, K765-7426, K765-7448, 6-21529, K765-7439, K765-7431, K765-7445, 6-21107, 6-21104, 
6-22263, orig boxes minor wear, C8-9.

434. SMITH MILLER MOBILOIL TANKER, die cast, 22 in, decal wear on 1 side of trailer, paint flaking 
on rear of trailer, C6-7.

435. MARX ALLSTATE TRAIN SET, O ga, 1998 Allstate Alco switcher, 51100 auto-loader, 51170 Erie 
gondola, 4566 flat w/cable reels, NYC crane, 54099 GN stock car, 28236 Virginian hopper, 2225 Allstate 
caboose, C7-8.

436. MTH JOHN DEERE LOT, O ga, 3-rail, 2 #30-7028A, 2 #30-7028B, 2 #30-7028C, 4 #20-98361, 20-
93099A, 20-93099B, 20-93099C, 20-90130A, 20-90130B, 20-90130C, 2 #20-98377, 4 #30-7137, 30-7371, 30-
2289-3 dummy A unit, orig boxes & inserts, 20 are factory sealed, C8-10.

437. ROSKOPF ARMY VEHICLES, HO scale, plastic, 12 of each, 28, 72, 74, 68, 73, 82, 70, all are factory 
sealed on orig cards in orig dealer boxes, C10.

438. CON COR AERO TRAIN, N ga, 01-008762 PA set, 0001-008772 3-car add-onn set, orig boxes & 
inserts, C9.

439. BRITAINS FIGURES, 29 pieces from sets 2035 & 1554, some small touch ups, C6-7.

440. 8 ATLAS WOODSIDE REEFERS, O ga, 3-rail, 2 #6748 Milwaukee, 2 #8105 Robin Hood Beer, 2 
#6710 IGA, 2 #8101 Phenix Cheese, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts minor wear, C8-
9.

441. SMITH MILLER MACK ARMY PERSONNEL CARRIER, die cast & wood, green, 19 in long, roof 
decal worn, the rest of the decals have minor wear, ca 1950-51, C6-7.



442. MARX UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, M10005 loco, windup working, 51998 CNW 
box car, 3 #59 cattle cars, red door guides, 553 tank car, 3824 caboose, 418 signal, 434 block signal, C6-8.

443. 5 CORGI BUSES, 1:50 scale, 54209, 54021, 54204, 54205, 54208, orig boxes & inserts minor wear, C8-
9.

444. IVES TRAIN SET, O ga, 3254 loco, 130 buffet, 129 Saratoga, 132 obsv, set is orange, C5-6.

445. MIGNOT CRUSADERS, 12 pieces, spears have paint loss from bends, orig box & insert minor wear, 
C8.

446. 8 K-LINE COMMEMORATIVE QUARTER STATE BANK GONDOLAS, O ga, 6-21141, K652-7435, 
6-22455, K652-7440, K652-7430, 6-21105, K652-7444, K652-7450, 5 are die cast, 3 are plastic, orig boxes 
minor wear, C8-9.

447. SMITH MILLER 806 GMC SILVER STREAK, die cast, aluminum & wood, 23 in long, tractor is re-
stored in green, trailer decal has minor wear, ca 1953, C7-9.

448. MARX SANTA FE TRAIN SET, O ga, plastic, 490 electric loco, 1951 tender, both are gray, 1973 lum-
ber flat, 467110 B&O box car, 131000 SCL gondola, 9553 Allstate tank, 13975 stock car, 1977 caboose, 314 
crossing sign, C7-8.

449. DINKY TOYS LOT, 2 #786 tire racks, 322 disc harrow, 320 harvest trailer, 341 Land Rover trailer, 
orig box damaged, 414 Austin Tipper, orig box incom, 30M & 30J trade boxes, worn, 412 Austin Pick Up, 
missing 1 headlight, orig boxes, C5-8.

450. LIONEL X-815NA TRAIN SET, 2037 loco, 6026W tender, 6112-85 canister car, 6014 Bosco box car, 
6476 hopper car, 6017 caboose, 110 trestle set, orig boxes minor wear, orig set box worn, C8.

451. MIGNOT FRENCH SOLDIERS MARCHING, 12 pieces, orig box & insert minor wear, C8.

452. 12 K-LINE COMMEMORATIVE QUARTERS STATE BANK HOPPERS, O ga, 6-21100, K623-7423, 
6-22458, 6-21108, K623-7442, K623-7436, 6-22261, K623-7428, 6-21101, K623-7425, 6-21142, 6-22454, 11 are 
die cast, 1 plastic, orig boxes & inserts, C8-9.

453. SMITH MILLER 410F GMC TRANS-CONTINENTAL FREIGHTER, die cast & wood, 24 in long, 
cab has been professionally restored, trailer is orig, ca 1948, C7-9.

454. MARX NEW HAVEN TRAIN SET, O ga, plastic, 2002 E7 power A, 2003 B unit, no broken steps, 
13975 SF stock car, 147815 RI box car, 5545 flat car w/2 Burlington trailers, 4571 searchlight generator, 
2532 Cities Service tank, C-635 NH caboose, C8.

455. 10 DIAPET VEHICLES, die cast, made by Yonezawa, T94, R24, R26, B29, B35, B9, B37, T87, B30, orig 
boxes & inserts minor wear, C9.

456. LIONEL TRAIN SET, O ga, 681 turbine loco, 2671W tender, 2 #2421 Maplewood Pullman, 2423 
Hillside obsv, car roofs have mildew, C5-6.

457. 3 COMET BRIGADIERS SETS, USSR 1100 Russian Infantry of the Line, FR 656 Moroccans 
Charging, C1 Chinese Infantry of the Line, 2 broken bayonet tips, orig boxes & inserts minor wear, C8.



458. K-LINE COMMEMORATIVE QUARTER STATE BANK TANK CARS, O ga, K632-7427, K632-7433, 
K632-7438, 6-22456, K632-7441, K632-7446, 6-21542, K632-7437, K32-7429, 6-21102, 6-22262, K632-7443, 
K632-7421, 6-21103, 6-21106, K632-7447, cars are plastic w/die cast trucks, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

459. SMITH MILLER 810 GMC SEARCHLIGHT TRUCK, die cast, white & red, cab is restored, orig Hol-
lywood Films decal worn, 12 1/2 in long, ca 1953, C5-9.

460. MARX SOUTHERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, plastic, 490 electric loco, 1951 SP tender, 174479 
NYC box car, 3280 SF box car, 467110 B&O box cars, 5532 Allstate gondola, 347110 PRR gondola, 956 SP 
caboose, railing cracked, 314 crossing sign, minor wear, C6-8.

461. DINKY TOYS LOT, 994 loading ramp, 771 road signs, 49 petrol pumps, 781 Esso petrol pumps, 769 
road signs, 052 railway station passengers, 054 railway station personnel, orig boxes & inserts minor 
wear, C7-9.

462. 4 LIONEL FREIGHT CARS, O ga, 6477 miscellaneous car, 3474 operating Western Pacific box car, 
6376 circus car, 6356 stock car, orig boxes worn, C7-8.

463. 3 BRITAINS SETS, 81 17th Lancers, 34 Grenadier Guards, 91 US Infantry, all are reproduction solid 
cast sets, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

464. 8 ATLAS WOODSIDE REEFER, O ga, 3-rail, 2 #8103 Merchants Bisquit, 2 #8118 Williamson, 2 
#8104 Nash Food Products, 2 #6456 Jersey Central, only 1 of each shown in photo, orig boxes & inserts 
minor wear, C8-9.

465. SMITH MILLER MACK AERIAL LADDER TRUCK, die cast, 35 in, paint worn, ladder is working, 
both outrigger screws bent, ca 1953, C4-5.

466. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 Commodore Vanderbilt electric loco, 551 NYC tender, 
552 Rock Island gondola, 1935 US mail, 553 tank, 694 NYC caboose, all cars have Joyline couplers, de-
tailed frames, ca 1934-35, 408 lamp post, 404 block signal, C6-8.

467. 3 TOMICA GIFT SETS, die cast, T29 4-car German set, T30 8 Japanese buses, Japan Airlines set, orig 
boxes & inserts minor wear, C9.

468. LIONEL ACCESSORIES, O ga, 920 scenic set, incom, 2 #163 single target block signals, orig boxes 
minor wear, C7.

469. 3 COMET BRIGADIERS SETS, E823 Indian Malaca Troops, 1 broken lance, E2051 British Red Coats 
charging, w/3 extra figures, E2001 Colonial Infantry marching, w/3 extra figures, orig boxes & inserts 
minor wear, C7-8.

470. SMITH MILLER 107G CHEVY GROCERY TRUCK, die cast & wood, 14 in long, ca 1947, profession-
ally restored, C9.

471. MARX 5926 ARMY TRAIN SET, O ga, litho tin, 500 electric loco, 500 tender, 572 field gun, 2552M 
ordnance gondola, 2561 MD searchlight car, 558M official car, C5-6.

472. BRITAINS FIGURES, 27 pieces from sets 2046, 2097, 187 & 241, some small touch ups, C4-7.



473. SMITH MILLER 804 GMC MACHINERY HAULER, die cast, 26 in, ca 1953, professionally restored, 
C9.

474. MARX 8544 MARLINES TRAIN SET, O ga, plastic, 198 loco, windup working, 198A tender, 3 blue 
Pullmans, 1 yellow Pullman, 464 block signal, C8.

475. MIGNOT FOREIGN LEGION, 12 pieces, orig box & insert minor wear, C8.

476. SMITH MILLER 704D GMC DUMP TRUCK, die cast, red, 11 1/2 in long, ca 1952, professionally 
restored, C9.

477. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 591 loco, windup working, battery headlight, 551 tender, 
738701 PA hopper, 572A flat w/airplane, litho canopy, 241708 B&O gondola, wheel car, 51998 CNW box 
car, 556 caboose, C6-8.

478. 2 HOCKER SOLDIER SETS, 45/24 Royal Artillery, 13 in Mortar, 3/109 K.O.S.B. Maxim Gun De-
tachment, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

479. SMITH MILLER 211L GMC SUNKIST TRACTOR TRAILER, die cast & wood, yellow, 1 has play-
wear, ca 1947, C6-7.

480. MARX NYC TRAIN SET, O ga, plastic, 666 loco w/regular smoke, 961 tende, 2532 Cities Service 
tank, 347100 PRR gondola, 5590 NYC crane, 54099 GN stock, 77003 BM box car, 4546 NYC caboose, C7-
8.

481. 3 BRITAINS SETS, 80 White Jackets, 174 Montenegrin Infantry, 1437 Italian Carabinieri, all are re-
production solid cast sets, orig boxes & inserts, C8-9.

482. SMITH MILLER 405T TRITON OIL TRUCK, die cast, aluminum & wood, 14 in, ca 1949, profession-
ally restored, C9.

483. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 396 electric loco, 551 NYC tender, 553 oil tank, 562 flat w/
auto, 663 pole car, 90171 Bessemer box car, 738701 PRR hopper, 556 caboose, C6-8.

484. BRITAINS FIGURES, 26 pieces from sets 98, 432, 2051, 2072, some small touch ups, C5-7.

485. SMITH MILLER 402M GMC MATERIALS TRUCK, die cast & wood, 14 in, ca 1949, C9.

486. MARX NICKELPLATE ROAD TRAIN SET, O ga, litho tin, 994 electric loco, 941 tender, 37956 PRR 
box car, 36000 C&O gondola, 80982 Wabash gondola, 956 NPR caboose, 416A floodlight tower, 417 
crossing sign, C6-8.

487. 3 BRITAINS SETS, 145 Royal Ambulance set, 460 Scots Guards, 198 Machine Gun Section, all are 
reproduction solid cast sets, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

488. SMITH MILLER 310H GMC HIGHWAY FREIGHTER, die cast & wood, 23 in long, tractor cab re-
stored, trailer missing parking wheels, oxidation on hub caps, ca 1948, C5-9.

489. SOLDIER LOT, Tradition 809 German Infantry 1914, Ducal Scots Guard at Attention, Trophy Min-
iatures WA73 The Old Guard, EL6 Napoleon, Alte Deutsche Spiel Figuren, British Infantry 1875, Ducal 
M2 Duke of Edinburgh, orig boxes & inserts minor wear, C7-9.



490. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, die cast 999 electric loco, playwear, 951 tender, 17899 T&P 
gondola, 174580 NYC box car, 256 tank, 13519 SF stock car, 70311 PRR box car, 20102 NYC caboose, C5-
7.

491. BRITAINS SAILORS, 33 pieces from sets 1253, 1510, 2080, some small touch ups, C6-8.

492. SMITH MILLER 211L GMC SUNKIST TRACTOR TRAILER, die cast & wood, purple cab & cowl-
ing, 23 in long, C6.

493. MARX SF DOUBLE TRAIN SET, O ga, litho tin, 21 Santa Fe power A, 2 #21 dummy A units, 1950 
box car, 2700 pipe flat car, 652 Shell tank, 1951 SF caboose, 4 #3152 SF Pullmans, 3197 obsv, C6-8.

494. BRITAINS SOLDIERS, 33 pieces from sets 2010 2011, 2092, some small touch ups, C6-7.

495. MARX SEABOARD TRAIN SET, O ga, litho tin, 4000 electric FM diesel AA, 558 Montclair, Bogota 
& obsv, 404 block signal, 408 streetlight, C6-8.

496. 3 COMET BRIGADIERS SETS, US 1262 US Machine Gun sets, orig box worn, USSR 1100 Russian 
Infantry charging, G509 Austro-German Alpine Troops, orig boxes & inserts worn, C7-8.

497. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 999 die cast electric loco, 951 tender, 5105 NYC mail car, 
2071 Pullman, 2072 obsv, 416A floodlight tower, C7-8.

498. BRITAINS 2085 MUSICAL RIDE FIGURES, 26 pieces, some minor touch up spots, C6-8.

499. MARX UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, M10005 AA loco, windup working, w/dog 
bone connector, 51998 CNW box car, 552 RI gondola, 59 cattle car, faded, 19847 Sinclair tank, 3824 UP 
caboose, C5-7.

500. AHI CAPTAIN KIDD & HIS PIRATES, made in Japan, 2 sets, 1 Pirate has a broken sword, 1 orig 
box & insert only, minor wear, C7-8.

END OF CATALOGED SALE  •   BOX LOTS TO FOLLOW




